
Expediente N.º: PLN/2021/11
Procedimiento: Pleno Ordinario diciembre 2021

ACTA Núm. 11/2021 DE LA SESSIÓ
ORDINÀRIA DEL PLE DE

L'AJUNTAMENT D'AGOST DE 2 DE
DESEMBRE DE 2021.

SRS. ASSISTENTS

Alcalde-President     
Sr. JUAN JOSÉ CASTELLÓ MOLINA

Regidors
Populars d'Agost
Sra. SONIA CARBONELL VICEDO
Sra. MARÍA PAZ PRIETO TORRES
Sr. RAMÓN MARTÍNEZ MARTÍNEZ
Sr. FRANCISCO IVORRA PÉREZ
Sr. LEANDRO CARO PÉREZ

AIA-Compromís  per Agost
Sr. LUIS VICENTE CASTELLÓ VICEDO
Sra. ALICIA BOIX CANTÓ

PSOE-Agost
Sr. JUAN CUENCA ANTÓN
Sra. MARIA DE LA O VICEDO GARCÍA

Ciutadans-Ciutadans Agost
Sra. AROA LÓPEZ GARCÍA

Secretari General Acctal
Sr. SEVERINO SIRVENT BERNABEU

     En la vila d'Agost, a dos de desembre de dos mil
vint-i-un, sent les vint hores, es van reunir en la Sala
d'actes  de  la  Casa  Municipal  de  Cultura,  sota  la
presidència  del  Sr.  Alcalde,  els  Srs.  relacionats,
assistits  pel  Secretari  acctal.,  amb  la  finalitat  de
celebrar  sessió  ordinària  convocada
reglamentàriament per a aquest dia i hora. 

    Previ a l'inici del debat dels punts de l'Ordre del
dia, el Sr. Alcalde proposa que es guarde un minut de
silenci  per  les  víctimes  de  la  violència  de  gènere,
com  a  testimoniatge  de  repulsa  per  la  violència
contra les dones.

   Llocs en peus, els Regidors guarden un minut de
silenci.
    Declarat obert l'acte públic per la Presidència, es
passa  a  l'examen  dels  assumptes  relacionats  en

ACTA Nº 11/2021 DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL PLENO DEL

AYUNTAMIENTO DE AGOST DE 2 DE
DICIEMBRE DE 2021

SRES. ASISTENTES

Alcalde- Presidente
D. JUAN JOSÉ CASTELLÓ MOLINA

Concejales
Populars Agost
Dª. SONIA CARBONELL VICEDO
Dª. MARÍA PAZ PRIETO TORRES
D. RAMON MARTÍNEZ MARTÍNEZ
D. FRANCISCO IVORRA PÉREZ
D. LEANDRO CARO PÉREZ

AIA-Compromís  per Agost
D. LUIS VICENTE CASTELLÓ VICEDO
Dª. ALICIA BOIX CANTÓ

PSOE-Agost
D. JUAN CUENCA ANTÓN
Dª. MARIA DE LA O VICEDO GARCÍA

Ciutadans-Ciutadans Agost
Dª. AROA LÓPEZ GARCÍA

Secretario General Acctal
D. SEVERINO SIRVENT BERNABEU

En la villa de Agost, a dos de diciembre de dos
mil veintiuno, siendo las veinte horas, se reunieron en
el Salón de Actos de la  Casa Municipal de Cultura,
bajo  la  presidencia  del  Sr.  Alcalde,  los  Sres.
relacionados, asistidos por el Secretario acctal., con el
fin  de  celebrar  sesión  ordinaria  convocada
reglamentariamente para este día y hora. 

Previo al inicio del debate de los puntos del Orden
del  Día,  el  Sr.  Alcalde  propone  que  se  guarde  un
minuto de silencio por las víctimas de la violencia de
género,  como testimonio de repulsa por la violencia
contra las mujeres.

Puestos en pie, los Concejales guardan un minuto
de silencio.
   Declarado abierto el acto público por la Presidencia,
se pasa al examen de los asuntos relacionados en el

1



l'ordre del dia i s'adopten els següents acords:

A) PART RESOLUTIVA.
1r.-  APROVACIÓ  CANVI  DE  DATA
CELEBRACIÓ  PLE  ORDINARI  MES  DE
GENER 2022.

2n.- APROVAR, SI PROCEDEIX, ADHESIÓ Al
PACTE TERRITORIAL PER L'OCUPACIÓ DE
LA COMARCA DE L'ALACANTÍ.

3r.- APROVACIÓ ESTRUCTURA DE COSTOS
DEL SERVEI  DE  RECOLLIDA DE RESIDUS
SÒLIDS URBANS D'AGOST.

4t.-  APROVAR,  SI  PROCEDEIX,
MODIFICACIÓ DE CRÈDITS NUM. 47/21 PER
TRANSFERÈNCIES DE CRÈDITS.

B) ACTIVITAT DE CONTROL

5é.  DONAR  COMPTE  DELS  DECRETS
DICTATS  DES  DE  L'ÚLTIMA  SESSIÓ
ORDINÀRIA. 

6é.- MOCIONS D'URGÈNCIA.

C) PRECS I PREGUNTES

A) PART RESOLUTIVA.

1r.-  APROVACIÓ  CANVI  DE  DATA
CELEBRACIÓ  PLE  ORDINARI  MES  DE
GENER 2022.

S'adona  del  dictamen  de  la  Comissió  Informativa
d'Alcaldia,  Secretària,  Règim Interior,  Urbanisme i
Infraestructures, que, transcrit literalment, diu així:

“3r) DESPATX EXTRAORDINARI

   Pel Sr. Alcalde es presenta proposta per al canvi de
la  data  de  celebració  del  Ple  Ordinari  del  mes de
gener de 2022.
Realitzada  votació,  s'aprova  per  unanimitat  la
urgència de la moció.

  A continuació el Sr. Alcalde comenta que el canvi
es deu al fet que el dijous 6 de gener és la festivitat
dels  Reis  Mags  i  proposa  que  el  Ple  Ordinari  se
celebre el dijous 13 de gener.

orden del día y se adoptan los siguientes acuerdos:

A) PARTE RESOLUTIVA.
1º.-  APROBACIÓN  CAMBIO  DE  FECHA
CELEBRACIÓN PLENO ORDINARIO MES DE
ENERO 2022.

2º.-  APROBAR,  SI  PROCEDE,  ADHESIÓN  AL
PACTO TERRITORIAL POR EL EMPLEO DE
LA COMARCA DE L’ALACANTÍ.

3º.- APROBACIÓN ESTRUCTURA DE COSTES
DEL SERVICIO DE RECOGIDA DE RESIDUOS
SÓLIDOS URBANOS DE AGOST.

4º.- APROBAR, SI PROCEDE, MODIFICACIÓN
DE  CRÉDITOS  NUM.  47/21  POR
TRANSFERENCIAS DE CRÉDITOS.

B) ACTIVIDAD DE CONTROL

5º.  DAR  CUENTA  DE  LOS  DECRETOS
DICTADOS  DESDE  LA  ÚLTIMA  SESIÓN
ORDINARIA. 

6º.- MOCIONES DE URGENCIA.

C) RUEGOS Y PREGUNTAS

A) PARTE RESOLUTIVA.

1º.-  APROBACIÓN  CAMBIO  DE  FECHA
CELEBRACIÓN PLENO ORDINARIO MES DE
ENERO 2022.

Se  da  cuenta  del  dictamen  de  la  Comisión
Informativa de Alcaldía, Secretaria, Régimen Interior,
Urbanismo  e  Infraestructuras,  que,  transcrito
literalmente, dice así:

“3º) DESPACHO EXTRAORDINARIO

Por  el  Sr.  Alcalde se  presenta propuesta  para  el
cambio de la fecha de celebración del Pleno Ordinario
del mes de enero de 2022.

Realizada votación, se aprueba por unanimidad la

urgencia de la moción.

A continuación  el  Sr.  Alcalde  comenta  que  el

cambio  se  debe  a  que  el  jueves  6  de  enero  es  la

festividad de los Reyes Magos y propone que el Pleno
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La  Comissió  Informativa,  realitzada
votació,  per  unanimitat  dictamina  celebrar  el  Ple
Ordinari  del  mes  de  gener  de  2022  el  dia  13  de
gener”

   No es produeixen intervencions sobre aquest tema,
per  la  qual  cosa,  sotmés  a  votació  ordinària  és
ratificat  per  unanimitat  el  canvi  de  data  del  Ple
Ordinari de gener, que se celebrarà el dia 13 de gener
de 2022.

2n.- APROVAR, SI PROCEDEIX, ADHESIÓ Al
PACTE TERRITORIAL PER L'OCUPACIÓ DE
LA COMARCA DE L'ALACANTÍ.

   S'adona del dictamen de la Comissió Informativa
d'Alcaldia,  Secretària,  Règim Interior,  Urbanisme i
Infraestructures, que, transcrit literalment, diu així:

“2n)  APROVAR,  SI  PROCEDEIX,  ADHESIÓ  Al
PACTE TERRITORIAL PER L'OCUPACIÓ DE LA
COMARCA DE L’ ALACANTÍ.

   Vist  l'informe  tècnic  emés  en  data  24/11/2021,
sobre  la  conveniència  i  conformitat  tècnica  de
l'adhesió de l'Ajuntament d'Agost al Pacte Territorial
per  l'Ocupació  de  la  Comarca  de  L'Alacantí
(ACTEI).

  Sobre  la  base  de  l'anteriorment  exposat,  la
Comissió  Informativa,  vista  la  proposta  que  se
sotmet  a  votació,  per  unanimitat  dels  assistents,
DICTAMINA:

PRIMER.- El  Ple  de  l'Ajuntament  d'Agost
manifesta  la  seua  voluntat  i  conformitat  per  a
constituir  i  forma  part  del  Pacte  Territorial  per
l'Ocupació de la Comarca de L'Alacantí (ACTEI).

SEGON.- Aprovar  del  document  denominat
“ACORD PER A la CONSTITUCIÓ D'UN PACTE
TERRITORIAL  PER  L'OCUPACIÓ  DE  LA
COMARCA DE L'Alacantí”, que s'adjunta.

TERCER.- Facultar al Sr. Alcalde-President per a la
signatura  de  quants  documents  siguen  necessaris  a
l'efecte de donar compliment als acords anteriors.

QUART.- Comunicar  els  presents  acords  a  les
entitats  participants  del  citat  Pacte  Territorial  per
l'Ocupació de la Comarca de L'Alacantí.”

Ordinario se celebre el jueves 13 de enero.

unanimidad dictamina celebrar el Pleno Ordinario del

mes de enero de 2022 el día 13 de enero”

No se producen intervenciones al respecto, por lo
que, sometido a votación ordinaria  es ratificado por
unanimidad el  cambio de fecha del Pleno Ordinario
de enero, que se celebrará el día 13 de enero de 2022.

2º.-  APROBAR,  SI  PROCEDE,  ADHESIÓN  AL
PACTO TERRITORIAL POR EL EMPLEO DE
LA COMARCA DE L’ALACANTÍ.

Se  da  cuenta  del  dictamen  de  la  Comisión
Informativa de Alcaldía, Secretaria, Régimen Interior,
Urbanismo  e  Infraestructuras,  que,  transcrito
literalmente, dice así:

“2º)  APROBAR,  SI  PROCEDE,  ADHESIÓN  AL
PACTO TERRITORIAL POR EL EMPLEO DE LA
COMARCA DE L’ ALACANTÍ.

Visto  el  informe  técnico  emitido  en  fecha
24/11/2021, sobre la conveniencia y conformidad téc-
nica de la adhesión del Ayuntamiento de Agost al Pac-
to Territorial por el Empleo de la Comarca de L’Ala-
cantí (ACTEI).

En base a lo anteriormente expuesto, la Comisión
Informativa, vista la propuesta que se somete a vota-
ción, por unanimidad de los asistentes, DICTAMINA:

PRIMERO.- El  Pleno  del  Ayuntamiento  de  Agost
manifiesta su voluntad y conformidad para constituir
y forma parte del Pacto Territorial por el Empleo de la
Comarca de L’Alacantí (ACTEI).

SEGUNDO.- Aprobar  del  documento  denominado
“ACUERDO  PARA LA CONSTITUCIÓN  DE  UN
PACTO TERRITORIAL POR EL EMPLEO DE LA
COMARCA DE L’ALACANTÍ”, que se adjunta.

TERCERO.- Facultar al Sr. Alcalde-Presidente para
la firma de cuantos documentos sean necesarios a los
efectos de dar cumplimiento a los acuerdos anteriores.

CUARTO.- Comunicar los presentes acuerdos a las
entidades participantes del citado Pacto Territorial por
el Empleo de la Comarca de L’Alacantí.”
Tras el debate abierto  sobre el asunto y sometido a
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Després del debat obert sobre l'assumpte i sotmés a
votació  ordinària,  l'Ajuntament  en  Ple,  per
unanimitat dels Regidors assistents, ACORDA:

PRIMER.- El  Ple  de  l'Ajuntament  d'Agost
manifesta  la  seua  voluntat  i  conformitat  per  a
constituir  i  forma  part  del  Pacte  Territorial  per
l'Ocupació de la Comarca de L'Alacantí (ACTEI).

SEGON.- Aprovar  del  document  denominat
“ACORD PER A la CONSTITUCIÓ D'UN PACTE
TERRITORIAL  PER  L'OCUPACIÓ  DE  LA
COMARCA DE L'ALACANTÍ”, que s'adjunta.

TERCER.- Facultar al Sr. Alcalde-President per a la
signatura  de  quants  documents  siguen  necessaris  a
l'efecte de donar compliment als acords anteriors.

QUART.- Comunicar  els  presents  acords  a  les
entitats  participants  del  citat  Pacte  Territorial  per
l'Ocupació de la Comarca de L'Alacantí.”

   En aquest punt es produeix debat en el qual pren la
paraula  la  Portaveu  del  Grup  Ciutadans-Ciutadans
d'Agost, Sra. López, que considera que és una cosa
necessària i anuncia el seu vot a favor.
   Intervé el portaveu del Grup AIA, Compromís per
Agost,  Sr.  Castelló  Vicedo,  per  a  dir  que  estan
totalment d'acord en aqueixa integració.
  El  Portaveu  del  Grup  PSOE  Agost,  Sr.  Cuenca,
assenyala que els contactes es van iniciar quan es va
constituir,  però  sembla  que  hi  havia  uns
inconvenients tècnics.
  Contesta el Sr. Alcalde que han sol·licitat l'adhesió
Agost,  Mutxamel  i  Busot,  considerant  que  és  una
actuació  positiva  que  inclou  als  pobles  de  la
Comarca de L'Alacantí, més la població de Tibi, que
també està dins del pacte.

3r.- APROVACIÓ ESTRUCTURA DE COSTOS
DEL SERVEI  DE  RECOLLIDA DE RESIDUS
SÒLIDS URBANS D'AGOST

  S'adona del dictamen de la Comissió Especial de
Comptes, que, transcrit literalment, diu així:

“2n)  APROVACIÓ  DE  L'ESTRUCTURA  DE
COSTOS  DEL  SERVEI  DE  RECOLLIDA  DE
RESIDUS SÒLIDS URBANS D'AGOST. 

 
El Reial decret 55/2017, de 3 de febrer, pel qual es
desenvolupa  la  Llei  2/2015,  de  30  de  març,  de
desindexació de l'economia espanyola, estableix una

votación  ordinaria,  el  Ayuntamiento  en  Pleno,  por
unanimidad de los Concejales asistentes, ACUERDA:

PRIMERO.- El  Pleno  del  Ayuntamiento  de  Agost
manifiesta su voluntad y conformidad para constituir
y forma parte del Pacto Territorial por el Empleo de la
Comarca de L’Alacantí (ACTEI).

SEGUNDO.- Aprobar  del  documento  denominado
“ACUERDO  PARA LA CONSTITUCIÓN  DE  UN
PACTO TERRITORIAL POR EL EMPLEO DE LA
COMARCA DE L’ALACANTÍ”, que se adjunta.

TERCERO.- Facultar al Sr. Alcalde-Presidente para
la firma de cuantos documentos sean necesarios a los
efectos de dar cumplimiento a los acuerdos anteriores.

CUARTO.- Comunicar los presentes acuerdos a las
entidades participantes del citado Pacto Territorial por
el Empleo de la Comarca de L’Alacantí.”

En este punto se produce debate en el que toma la
palabra la Portavoz del Grupo Ciudadanos-Ciutadans
de  Agost,  Sra.  López,  que  considera  que  es  algo
necesario y anuncia su voto a favor.

Interviene el portavoz del Grupo AIA, Compromís
per Agost,  Sr.  Castelló Vicedo, para decir que están
totalmente de acuerdo en esa integración.

El Portavoz del Grupo PSOE Agost, Sr. Cuenca,
señala  que  los  contactos  se  iniciaron  cuando  se
constituyó, pero parece que había unos inconvenientes
técnicos.

Contesta  el  Sr.  Alcalde  que  han  solicitado  la
adhesión Agost, Mutxamel y Busot, considerando que
es una actuación positiva que incluye a los pueblos de
la Comarca de L’Alacantí, más la población de Tibi,
que también está dentro del pacto.

3º.- APROBACIÓN ESTRUCTURA DE COSTES
DEL SERVICIO DE RECOGIDA DE RESIDUOS
SÓLIDOS URBANOS DE AGOST

Se da cuenta del dictamen de la Comisión Especial
de Cuentas, que, transcrito literalmente, dice así:

“2º)  APROBACIÓN  DE  LA  ESTRUCTURA  DE
COSTES  DEL  SERVICIO  DE  RECOGIDA  DE
RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS DE AGOST. 

             
El Real Decreto 55/2017, de 3 de febrero, por el que
se  desarrolla  la  Ley  2/2015,  de  30  de  marzo,  de
desindexación de la economía española, establece una
nueva metodología para las revisiones de precios, con
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nova metodologia per a les revisions de preus, amb
l'objectiu  de  la  desindexació  en  els  contractes  del
sector públic a l'Índex de Preus de Consum (IPC). 
  Davant  aquest  nou  context,  el  desenvolupament
reglamentari estableix uns principis als quals hauran
de  subjectar-se  totes  les  variacions  de  valors
monetaris motivades per variació de costos:

 Principi  de  referenciació a  costos,  conforme al
qual  serà  necessari  prendre  com  a  referència
l'estructura de costos de l'activitat de què es tracte i
ponderar  els  diferents  components  de  costos
indispensables  per  a  la  correcta  realització  de
l'activitat en funció del seu concret pes relatiu en el

valor d'aquesta.  Principi d'eficiència i bona gestió
empresarial,  que  implica  que  només  podran
traslladar-se  al  preu  les  variacions  de  costos  que
hagueren sigut assumits per una empresa eficient  i
ben  gestionada,  identificada  atenent  les  millors
pràctiques en el sector. 
    D'aquesta manera, conforme estableix aquest RD
55/2017 en l'article 4, s'ha sol·licitat la remissió de la
seua estructura de costos a huit operadors econòmics
del sector, tres més del mínim indicat, tots ells amb
implantació estratègica en el llevant espanyol.
   A partir de la informació subministrada per aquests
operadors i l'estudi econòmic propi de l'Ajuntament
per  a  la  determinació  del  tipus  de  licitació,  s'ha
elaborat  una  proposta  d'estructura  de  costos  per  a
l'activitat, a fi de poder sotmetre aquesta a un tràmit
d'informació pública per un termini de 20 dies previ
a  l'aprovació  dels  plecs  i  posterior  remissió  de  la
proposta  d'aquesta  estructura  de  costos  a  la  Junta
Superior  de  Contractació  Administrativa  de  la
Generalitat Valenciana per al seu informe.
  Per tot això, vist l'informe de Secretaria, i vista la
proposta  que  se  sotmet  a  votació,  la  Comissió
Informativa, amb els vots a favor dels 4 regidors del
Grup  Populars  Agost  i  l'abstenció  d'1  regidor  del
Grup AIA-Compromís per Agost, 1 regidor del Grup
PSOE  Agost  i  1  regidor  del  Grup  Ciutadans-
Ciutadans Agost, DICTAMINA:

PRIMER.- Aprovar l'estructura de costos i fórmula
de  revisió  de  preus  del  contracte  del  servei  de
recollida de residus sòlids urbans d'Agost.

SEGON.- Sotmetre aquesta a un tràmit d'informació
pública per un termini de 20 dies previ a l'aprovació
dels  plecs  i  posterior  remissió  de  la  proposta
d'aquesta estructura de costos a la Junta Superior de
Contractació  Administrativa  de  la  Generalitat
Valenciana per al seu informe.

el  objetivo de la desindexación en los contratos del
sector público al Índice de Precios de Consumo (IPC).

Ante  este  nuevo  contexto,  el  desarrollo
reglamentario  establece  unos  principios  a  los  que
habrán de sujetarse todas las variaciones de valores
monetarios motivadas por variación de costes:

 Principio de referenciación a costes, conforme al
cual  será  necesario  tomar  como  referencia  la
estructura de costes de la actividad de que se trate y
ponderar  los  distintos  componentes  de  costes
indispensables  para  la  correcta  realización  de  la
actividad en función de su concreto peso relativo en el

valor de la misma.  Principio de eficiencia y buena
gestión  empresarial,  que  implica  que  sólo  podrán
trasladarse  al  precio  las  variaciones  de  costes  que
hubiesen sido asumidos por una empresa eficiente y
bien gestionada, identificada atendiendo a las mejores
prácticas en el sector. 

De  este  modo,  conforme  establece  dicho  RD
55/2017 en el artículo 4, se ha solicitado la remisión
de  su  estructura  de  costes  a  ocho  operadores
económicos del sector, tres más del mínimo indicado,
todos ellos con implantación estratégica en el levante
español.

A partir de la información suministrada por estos
operadores  y  el  estudio  económico  propio  del
Ayuntamiento  para  la  determinación  del  tipo  de
licitación, se ha elaborado una propuesta de estructura
de costes para la actividad, al objeto de poder someter
ésta  a un trámite de información pública por un plazo
de  20 días  previo  a  la  aprobación de  los  pliegos  y
posterior remisión de la propuesta de dicha estructura
de  costes  a  la  Junta  Superior  de  Contratación
Administrativa  de la  Generalitat  Valenciana para  su
informe.

Por  todo  ello,  visto  el  informe  de  Secretaría,  y
vista  la  propuesta  que  se  somete  a  votación,  la
Comisión Informativa, con los votos a favor de los 4
concejales del Grupo  Populares Agost y la abstención
de 1 concejal del Grupo AIA-Compromís per Agost, 1
concejal  del  Grupo  PSOE  Agost  y  1  concejal  del
Grupo Ciudadanos-Ciutadans Agost, DICTAMINA:

PRIMERO.-  Aprobar  la  estructura  de  costes  y
fórmula  de  revisión  de  precios  del  contrato  del
servicio de recogida de residuos sólidos urbanos de
Agost.

SEGUNDO.- Someter  ésta  a  un  trámite  de

información pública por un plazo de 20 días previo a

la aprobación de los pliegos y posterior remisión de la

propuesta  de  dicha  estructura  de  costes  a  la  Junta

5



    Després del debat obert sobre l'assumpte, i sotmés
a  votació  ordinària,  l'Ajuntament  en  Ple,  amb  els
vots  a  favor  del  Grup  Populars  Agost  (6)  i  les
abstencions  del  Grup  Ciutadans-Ciutadans  d'Agost
(1),  Compromís  per  Agost  (2)  i  PSOE Agost  (2),
ACORDA:

PRIMER.- Aprovar l'estructura de costos i fórmula
de  revisió  de  preus  del  contracte  del  servei  de
recollida de residus sòlids urbans d'Agost.

SEGON.- Sotmetre aquesta a un tràmit d'informació
pública per un termini de 20 dies previ a l'aprovació
dels  plecs  i  posterior  remissió  de  la  proposta
d'aquesta estructura de costos a la Junta Superior de
Contractació  Administrativa  de  la  Generalitat
Valenciana per al seu informe.

   En aquest punt es produeix debat, en el qual pren
la paraula la Portaveu del Grup Ciutadans-Ciutadans
d'Agost,  Sra.  López,  que  desglossa  algunes  dades
que  els  xoquen  de  l'estructura  de  despeses,
considerant que és una cosa necessària per al poble,
però que no li quadren algunes de les xifres que es
plantegen i volguera que li les explicaren.
   Intervé el Portaveu del Grup AIA, Compromís per
Agost,  Sr.  Castelló  Vicedo,  per  a  dir  que  es
mantindran en l'abstenció, assenyalant que hi ha un
error  en  el  certificat,  respecte  d'aquest  punt  i  el
següent, ja que el seu vot en la Comissió no va ser en
contra sinó abstenció.
   El Portaveu del Grup PSOE Agost, Sr. Cuenca, no
entén que s'agafe una mitjana de les huit empreses,
desconeixent com s'han enviat les dades en qüestió,
ni en què es basen, assenyalant que s'aproximen als
d'una empresa en particular, que, pel que sembla, en
una valoració posterior, podria partir amb avantatge
en  la  licitació.  Acaba  dient  que  el  seu  Grup
s'abstindrà en la votació.
   Contesta el Portaveu del Grup Populars d'Agost,
Sr.  Martínez,  que aquest  és el  primer pas per  a  la
licitació  del  servei  de  recollida  de  fems,  explicant
quins seran els pròxims passos d'aquesta tramitació,
segons estableix la Llei,  sent normal que les dades
als quals es refereix el Sr. Cuenca s'assemblen als de
l'empresa actual, ja que es tracta dels que tenen més
coneixement de la situació actual del servei a Agost.
  Continua dient que hi haurà temps de discutir les
condicions  particulars  del  servei,  el  contracte  del
qual  va  caducar  fa  dos  anys,  sent  necessari  dur  a
terme ja el procés per a la nova licitació.
   Intervé de nou  la  Sra.  López,  que  demana  que

Superior  de  Contratación  Administrativa  de  la

Generalitat Valenciana para su informe.

Tras el debate abierto sobre el asunto, y sometido a
votación ordinaria, el Ayuntamiento en Pleno, con los
votos  a  favor  del  Grupo  Populares  Agost  (6)  y  las
abstenciones del Grupo Ciudadanos-Ciutadans de Agost
(1),  Compromís  per  Agost  (2)  y  PSOE  Agost  (2),
ACUERDA:

PRIMERO.-  Aprobar  la  estructura  de  costes  y
fórmula  de  revisión  de  precios  del  contrato  del
servicio de recogida de residuos sólidos urbanos de
Agost.

SEGUNDO.- Someter ésta a un trámite de información

pública por un plazo de 20 días previo a la aprobación

de los pliegos y posterior remisión de la propuesta de

dicha  estructura  de  costes  a  la  Junta  Superior  de

Contratación  Administrativa  de  la  Generalitat

Valenciana para su informe.

En este punto se produce debate, en el que toma la
palabra la Portavoz del Grupo Ciudadanos-Ciutadans
de Agost, Sra. López, que desglosa algunos datos que
les  chocan  de  la  estructura de gastos,  considerando
que es algo necesario para el pueblo, pero que no le
cuadran  algunas  de  las  cifras  que  se  plantean  y
quisiera que se las explicaran.

Interviene el Portavoz del Grupo AIA, Compromís
per Agost, Sr. Castelló Vicedo, para decir que se van a
mantener en la abstención, señalando que hay un error
en el certificado, respecto de este punto y el siguiente,
ya que su voto en la Comisión no fue en contra sino
abstención.

El Portavoz del Grupo PSOE Agost, Sr. Cuenca,
no  entiende  que  se  coja  una  media  de  las  ocho
empresas,  desconociendo  cómo se  han  enviado  los
datos en cuestión, ni en qué se basan, señalando que
se aproximan a los de una empresa en particular, que,
al parecer,  en una valoración posterior, podría partir
con ventaja en la licitación. Termina diciendo que su
Grupo se va a abstener en la votación.

Contesta  el  Portavoz  del  Grupo  Populares  de
Agost, Sr. Martínez, que éste es el primer paso para la
licitación  del  servicio  de  recogida  de  basuras,
explicando cuáles  serán los próximos pasos  de  esta
tramitación,  según  establece  la  Ley,  siendo  normal
que  los datos  a  los  que se  refiere  el  Sr.  Cuenca  se
asemejen a los de la empresa actual, ya que se trata de
los que tienen más conocimiento de la situación actual
del servicio en Agost.
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l'empresa  a  la  qual  finalment  s'adjudique  el  servei
millore la situació del  reciclatge en la  recollida de
residus a Agost.
  Presa  la  paraula  el  Sr.  Alcalde,  que  reitera  que
aquest és el primer pas per a la licitació del servei,
que  afecta  una  possible  revisió  posterior  de  preus,
que caldria publicar i recorda que els plecs estan a la
disposició dels Regidors des del mes de juliol en la
plataforma  GESTIONA.  Assenyala  que  l'actual
empresa concessionària coneix les particularitats del
poble d'Agost per al servei de recollida de residus i
que el tècnic considera que l'estructura de costos és
l'adequada.
  Acaba  la  seua  intervenció  dient  que  la  taxa
proposada no recull la neteja  viària,  sinó només la
recollida de residus.

4t.-  APROVAR,  SI  PROCEDEIX,
MODIFICACIÓ DE CRÈDITS NUM. 47/21 PER
TRANSFERÈNCIES DE CRÈDITS.

  S'adona del dictamen de la Comissió Especial de
Comptes, que, transcrit literalment, diu així:

“3r) APROVAR, SI PROCEDEIX, MODIFICACIÓ
DE  CRÈDITS  NUM.  47/21  PER
TRANSFERÈNCIES DE CRÈDITS. 

    Vist l'expedient sobre modificació de crèdits en el
Pressupost 2021, mitjançant transferències de crèdits
entre partides pressupostàries de diferent vinculació
jurídica.
  Atenent  que  en  les  transferències  de  crèdits
proposades  s'han  tingut  en  compte  les  limitacions
establides en l'article 180 del Text Refós de la Llei
2/2004,  de 5 de març, Reguladora de les Hisendes
Locals.

   Atés que les deduccions de consignacions que es
proposen  no  pertorben  els  serveis  al  fet  que  estan
afectes, ni consta que haja sigut liquidada ni contreta
obligació  de  cap  despesa,  ni  infracció  d'especial
disposició  perquè  li  puga  vindre  perjudici  a
l'Ajuntament.
  Atés  que  es  transfereixen  crèdits  entre  diferents
àrees de despesa.
Atés  que en la  tramitació  d'aquest  expedient  s'han
guardat  les  prescripcions  legals  vigents  sobre  la
matèria.

  Per  tot  això  la  Comissió  Informativa,  vista  la
proposta  que  se  sotmet  a  votació,  amb  els  vots  a
favor  dels  4  regidors  del  Grup  Populars  Agost  i

Sigue  diciendo que habrá  tiempo de discutir  las
condiciones  particulares  del  servicio,  cuyo  contrato
caducó hace dos años, siendo necesario llevar a cabo
ya el proceso para la nueva licitación.

Interviene de nuevo la Sra. López, que pide que la
empresa a la que finalmente se adjudique el servicio
mejore  la  situación  del  reciclaje  en  la  recogida  de
residuos en Agost.

Toma la palabra el Sr. Alcalde, que reitera que éste
es el primer paso para la licitación del servicio, que
afecta a una posible revisión posterior de precios, que
habría que publicar y recuerda que los pliegos están a
disposición de los Concejales desde el mes de julio en
la  plataforma  GESTIONA.  Señala  que  la  actual
empresa concesionaria conoce las particularidades del
pueblo  de  Agost  para  el  servicio  de  recogida  de
residuos y que el técnico considera que la estructura
de costes es la adecuada.

Termina  su  intervención  diciendo  que  la  tasa
propuesta  no recoge la  limpieza viaria,  sino sólo la
recogida de residuos.

4º.- APROBAR, SI PROCEDE, MODIFICACIÓN
DE  CRÉDITOS  NUM.  47/21  POR
TRANSFERENCIAS DE CRÉDITOS.

Se da cuenta del dictamen de la Comisión Especial
de Cuentas, que, transcrito literalmente, dice así:

“3º) APROBAR, SI PROCEDE, MODIFICACIÓN DE
CRÉDITOS NUM.  47/21  POR TRANSFERENCIAS
DE CRÉDITOS. 

Visto el expediente sobre modificación de créditos
en  el  Presupuesto  2021,  mediante  transferencias  de
créditos  entre  partidas  presupuestarias  de  diferente
vinculación jurídica.

Atendiendo que en las transferencias de créditos

propuestas  se  han  tenido en cuenta  las  limitaciones

establecidas en el artículo 180 del Texto Refundido de

la  Ley  2/2004,  de  5  de  marzo,  Reguladora  de  las

Haciendas Locales.

Atendido que las deducciones de consignaciones
que se proponen no perturban los servicios a que están
afectas, ni consta que haya sido liquidada ni contraída
obligación de gasto alguno, ni infracción de especial
disposición  para  que  le  pueda  venir  perjuicio  al
Ayuntamiento.

Atendido que se transfieren créditos entre distintos
áreas de gasto.

Atendido que en la tramitación de este expediente
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l'abstenció d'1 regidor del Grup AIA-Compromís per
Agost, 1 regidor del Grup PSOE Agost i 1 regidor
del Grup Ciutadans-Ciutadans Agost, DICTAMINA:

PRIMER. Aprovar  inicialment  l'expedient  de
modificació  de  crèdits  núm.  47/2021,  amb  la
modalitat  de  transferència  de  crèdits  entre
aplicacions de diferent àrea de despesa, com segueix
a continuació:

TRANSFERÈNCIES DE CRÈDITS

A) AUGMENT EN DESPESES
Aplicació pressupostària i denominació Augmente 

Euros
132-22799  Seguretat  i  Ordre  Públic.
Treballs realitzats per altres empreses

10.000,00

132-22104   Seguretat  i  Ordre  Públic..
Vestuari.

2.000,00

TOTAL 12.000,00

B) DEDUCCIONS EN DESPESES
Aplicació pressupostària i denominació Disminució 

Euros
920-12003  Administració  General.
Retribucions bàsiques grup C1.

9.460,00

920-12100  Administració  General.
Retribucions  complementàries.
Complement de destí

2.540,00

TOTAL 12.000,00

SEGON. Exposar  aquest  expedient  al  públic
mitjançant  anunci  inserit  en  el  tauler  d'edictes  de
l'Ajuntament i en el Butlletí Oficial de la Província,
pel  termini  de  quinze  dies,  durant  els  quals  els
interessats  podran  examinar-lo  i  presentar
reclamacions  davant  el  Ple.  L'expedient  es
considerarà definitivament aprovat si durant el citat
termini no s'hagueren presentat reclamacions; en cas
contrari, el Ple disposarà d'un termini d'un mes per a
resoldre-les. 

TERCER.- Una vegada aprovada definitivament la
modificació  pressupostària,  remetre  una  còpia  de
l'expedient  tramitat  a  l'Administració  de  l'Estat
(Delegació  d'Hisenda)  i  a  l'Administració
Autonòmica  perquè  en  prengueu  coneixement  i
efectes oportuns.

Després del debat obert sobre l'assumpte, i sotmés a
votació ordinària, l'Ajuntament en Ple, amb els vots
a  favor  del  Grup  Populars  Agost  (6)  i  per  Grup
Ciutadans– Ciutadans d'Agost  (1)  i  les abstencions

se  han guardado  las  prescripciones  legales  vigentes
sobre la materia.

Por  todo  ello  la  Comisión  Informativa,  vista  la

propuesta que se somete a votación, con los votos a

favor de los 4 concejales del Grupo Populares Agost y

la  abstención  de  1  concejal  del  Grupo  AIA-

Compromís  per  Agost,  1  concejal  del  Grupo PSOE

Agost y 1 concejal del Grupo Ciudadanos-Ciutadans

Agost, DICTAMINA:

PRIMERO.  Aprobar  inicialmente  el  expediente  de

modificación  de  créditos  n.º  47/2021,  con  la

modalidad  de  transferencia  de  créditos  entre

aplicaciones de distinta área de gasto, como sigue a

continuación:

TRANSFERENCIAS DE CRÉDITOS

A) AUMENTO EN GASTOS
Aplicación presupuestaria y denominación Aumento 

Euros
132-22799  Seguridad  y  Orden  Público.
Trabajos realizados por otras empresas

10.000,00

132-22104  Seguridad  y  Orden  Público.
Vestuario

2.000,00

TOTAL 12.000,00

B) DEDUCCIONES EN GASTOS
Aplicación presupuestaria y denominación Disminución 

Euros
920-12003  Administración  General.
Retribuciones básicas grupo C1.

9.460,00

920-12100  Administración  General.
Retribuciones  complementarias.
Complemento de destino

2.540,00

TOTAL 12.000,00

SEGUNDO.  Exponer  este  expediente  al  público

mediante anuncio inserto en el tablón de edictos del

Ayuntamiento y en el Boletín Oficial de la Provincia,

por  el  plazo  de  quince  días,  durante  los  cuales  los

interesados  podrán  examinarlo  y  presentar

reclamaciones  ante  el  Pleno.  El  expediente  se

considerará  definitivamente  aprobado  si  durante  el

citado  plazo  no  se  hubiesen  presentado

reclamaciones; en caso contrario, el Pleno dispondrá

de un plazo de un mes para resolverlas. 

TERCERO.-  Una  vez  aprobada  definitivamente  la
modificación presupuestaria, remitir una copia del ex-
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de  Compromís  per  Agost  (2)  i  PSOE  Agost  (2),
ACORDA:

PRIMER. Aprovar  inicialment  l'expedient  de
modificació  de  crèdits  núm.  47/2021,  amb  la
modalitat  de  transferència  de  crèdits  entre
aplicacions de diferent àrea de despesa, com segueix
a continuació:

TRANSFERÈNCIES DE CRÈDITS

A) AUGMENT EN DESPESES
Aplicació pressupostària i denominació Augmente 

Euros
132-22799  Seguretat  i  Ordre  Públic.
Treballs realitzats per altres empreses

10.000,00

132-22104  Seguretat  i  Ordre  Públic.
Vestuari

2.000,00

TOTAL 12.000,00

B) DEDUCCIONS EN DESPESES

Aplicació pressupostària i denominació Disminució 
Euros

920-12003  Administració  General.
Retribucions bàsiques grup C1.

9.460,00

920-12100  Administració  General.
Retribucions  complementàries.
Complement de destí

2.540,00

TOTAL 12.000,00

SEGON. Exposar  aquest  expedient  al  públic
mitjançant  anunci  inserit  en  el  tauler  d'edictes  de
l'Ajuntament i en el Butlletí Oficial de la Província,
pel  termini  de  quinze  dies,  durant  els  quals  els
interessats  podran  examinar-lo  i  presentar
reclamacions  davant  el  Ple.  L'expedient  es
considerarà definitivament aprovat si durant el citat
termini no s'hagueren presentat reclamacions; en cas
contrari, el Ple disposarà d'un termini d'un mes per a
resoldre-les. 

TERCER.- Una vegada aprovada definitivament la
modificació  pressupostària,  remetre  una  còpia  de
l'expedient  tramitat  a  l'Administració  de  l'Estat
(Delegació  d'Hisenda)  i  a  l'Administració
Autonòmica  perquè  en  prengueu  coneixement  i
efectes oportuns.

   En aquest punt es produeix debat, en el qual pren
la paraula la Portaveu del Grup Ciutadans-Ciutadans
d'Agost, Sra. López, per a dir que la modificació no
altera la quantia total del pressupost vigent.
  El Portaveu del Grup AIA, Compromís per Agost,

pediente  tramitado  a  la  Administración  del  Estado
(Delegación de Hacienda) y a la Administración Auto-
nómica para su conocimiento y efectos oportunos.

Tras el debate abierto sobre el asunto, y sometido a
votación ordinaria, el Ayuntamiento en Pleno, con los
votos a favor del Grupo Populares Agost (6) y por Gru-
po Ciudadanos– Ciutadans de Agost (1) y las abstencio-
nes de Compromís per Agost (2) y  PSOE Agost (2),
ACUERDA:

PRIMERO. Aprobar  inicialmente  el  expediente  de

modificación  de  créditos  n.º  47/2021,  con  la

modalidad  de  transferencia  de  créditos  entre

aplicaciones de distinta área de gasto, como sigue a

continuación:

TRANSFERENCIAS DE CRÉDITOS

A) AUMENTO EN GASTOS
Aplicación presupuestaria y denominación Aumento 

Euros
132-22799  Seguridad  y  Orden  Público.
Trabajos realizados por otras empresas.

10.000,00

132-22104  Seguridad  y  Orden  Público.
Vestuario

2.000,00

TOTAL 12.000,00

B) DEDUCCIONES EN GASTOS

Aplicación presupuestaria y denominación Disminución
Euros

920-12003  Administración  General.
Retribuciones básicas grupo C1

9.460,00

920-12100  Administración  General.
Retribuciones  complementarias.
Complemento de destino.

2.540,00

TOTAL 12.000

SEGUNDO.- Exponer  este  expediente  al  público

mediante anuncio inserto en el tablón de edictos del

Ayuntamiento y en el Boletín Oficial de la Provincia,

por  el  plazo  de  quince  días,  durante  los  cuales  los

interesados  podrán  examinarlo  y  presentar

reclamaciones  ante  el  Pleno.  El  expediente  se

considerará  definitivamente  aprobado  si  durante  el

citado  plazo  no  se  hubiesen  presentado

reclamaciones; en caso contrario, el Pleno dispondrá

de un plazo de un mes para resolverlas. 

TERCERO.-  Una  vez  aprobada  definitivamente  la
modificación presupuestaria, remitir una copia del ex-
pediente  tramitado  a  la  Administración  del  Estado
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Sr. Castelló Vicedo, diu que no se sap per a què és la
modificació  proposada,  per  import  de  10.000,00
euros.
  Intervé  el  Portaveu  del  Grup  PSOE  Agost,  Sr.
Cuenca,  per  a  dir  que  mantindran  en  l'abstenció,
perquè no té clar el destí de la  modificació que es
proposa.
 Contesta el Sr. Alcalde que es tracta de dues partides
per  a  la  bossa  de  vinculació,  per  a  cobrir  partides
pressupostàries en negatiu.

B) ACTIVITAT DE CONTROL

5é.  DONAR  COMPTE  DELS  DECRETS
DICTATS  DES  DE  L'ÚLTIMA  SESSIÓ
ORDINÀRIA. 

S'adona  dels  Decrets  dictats  des  de  l'última  sessió
ordinària  celebrada,  l'extracte  dels  quals  és  el
següent:

Num Año Concepto
10782021 Sol·licitant informe de sostenibilitat 

financera per a subvenció de 
contractació de dones desocupades 
(Avalem experiència EMDONA-
LABORA)

10792021 Adjudicant contracte per a la 
realització d'escultura homenatge als 
terrissaires per a la commemoració 
del 40 aniversari del Museu de 
Cantereria

10802021 Concedint la devolució de la fiança 
per obres. Expte ON-88/21

10812021 Autoritzant comissió de serveis a un 
funcionari públic.

10822021 Autoritzant comissió de serveis a una 
funcionària públic.

10832021 Aprovant la generació de crèdits 
proposada finançada amb ingressos 
de naturalesa no tributària.

10842021 Concedint permís per assumptes 
particulars a diversos empleats 
municipals.

10852021 Aprovat Prestacions Econòmiques 
Individualitzades.

10862021 Aprovant la generació de crèdits 
proposada finançada amb ingressos 
de naturalesa no tributària.

10872021 Autoritzant diverses persones per a la
realització d'activitats amb foc en 

(Delegación de Hacienda) y a la Administración Auto-
nómica para su conocimiento y efectos oportunos.

En este punto se produce debate, en el que toma la
palabra la Portavoz del Grupo Ciudadanos-Ciutadans
de Agost, Sra. López, para decir que la modificación
no altera la cuantía total del presupuesto vigente.

El  Portavoz  del  Grupo  AIA,  Compromís  per
Agost, Sr. Castelló Vicedo, dice que no se sabe para
qué  es  la  modificación  propuesta,  por  importe  de
10.000,00 euros.

Interviene el Portavoz del Grupo PSOE Agost, Sr.
Cuenca, para decir que mantendrán en la abstención,
porque  no tiene  claro el  destino de la  modificación
que se propone.

Contesta el Sr. Alcalde que se trata de dos partidas
para la bolsa de vinculación, para cubrir partidas pre-
supuestarias en negativo.

B) ACTIVIDAD DE CONTROL

5º.  DAR  CUENTA  DE  LOS  DECRETOS
DICTADOS  DESDE  LA  ÚLTIMA  SESIÓN
ORDINARIA. 

Se  da  cuenta  de  los  Decretos  dictados  desde  la
última sesión ordinaria celebrada,  el extracto de los
cuales es el siguiente:

Num Año Concepto
10782021 Solicitando informe de sostenibilidad 

financiera para subvención de 
contratación de mujeres desempleadas
(Avalem experiencia EMDONA-
LABORA)

10792021 Adjudicando contrato para la 
realización de escultura homenaje a 
los alfareros para la conmemoración 
del 40 aniversario del Museu de 
Cantereria

10802021 Concediendo la devolución de la 
fianza por obras. Expte ON-88/21

10812021 Autorizando comisión de servicios a 
un funcionario público.

10822021 Autorizando comisión de servicios a 
una funcionaria público.

10832021 Aprobando la generación de créditos 
propuesta financiada con ingresos de 
naturaleza no tributaria.

10842021 Concediendo permiso por asuntos 
particulares a diversos empleados 
municipales.

10852021 Aprobado Prestaciones Económicas 
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diverses partides rurals d'Agost.
10882021 Concedint llicència urbanística per a 

clos perimetral de parcel·la Expte 
ON-9/20

10892021 Otorgant llicència urbanística per a 
enderrocament en edificació existent 
expte OM-6/21

10902021 Otorgant llicència urbanística per a la
construcció de magatzem de 
ferramentes d'escassa entitat 
constructiva exp ON-23/21

10912021 Otorgant llicència urbanística per a 
instal·lació fotovoltaica 
d'autoconsum expte ON-85/21

10922021 Otorgant llicència urbanística 
municipal d'ocupació expte LMO-
15/21

10932021 Concedint gual permanent al carrer 
Fermín Sánchez nº16

10942021 Aprovant les bases per al XXV 
Concurs de cartells dels Danses del 
Rei moro 2021

10952021 Concedint permís per assumptes 
particulars a diversos empleats 
municipals.

10962021 Concedint permís per vacances a 
diversos empleats municipals.

10972021 Concedint targeta d'Estacionament 
per a persones amb discapacitats 
núm. CV/03002/22818.

10982021 Ordenant el pagament d'obligacions.
10992021 Aprovant obligacions per 

indemnització de despeses de 
funcionament a la funcionària 
municipal.

11002021 Otorgant autorització per a 
exhumació de restes.

11012021 Autoritzant diverses persones per a la
realització d'activitats amb foc en 
diverses partides rurals d'Agost.

11022021 Aprovant el pla de Seguretat i Salut 
en el Treball de les obres “Adequació
i Millores de les instal·lacions 
esportives i construcció de pista de 
pàdel en el Poliesportiu Municipal 
d'Agost. Lot 1: Actuació en el Pavelló
Poliesportiu Municipal”.

11032021 Autoritzant comissió de serveis dels 
empleats municipals per a assistir a 
una reunió de treball amb el 
professorat del Departament de 
Ceràmica de l’Escola Ars i Superior 
de Ceràmica de Manises

Individualizadas.
10862021 Aprobando la generación de créditos 

propuesta financiada con ingresos de 
naturaleza no tributaria.

10872021 Autorizando a varias personas para la 
realización de actividades con fuego 
en diversas partidas rurales de Agost.

10882021 Concediendo licencia urbanística para 
vallado perimetral de parcela Expte 
ON-9/20

10892021 Otorgando licencia urbanística para 
derribo en edificación existente expte 
OM-6/21

10902021 Otorgando licencia urbanística para la 
construcción de almacén de aperos de 
escasa entidad constructiva exp ON-
23/21

10912021 Otorgando licencia urbanística para 
instalación fotovoltaica de 
autoconsumo expte ON-85/21

10922021 Otorgando licencia urbanística 
municipal de ocupación expte LMO-
15/21

10932021 Concediendo vado permanente en la 
calle Fermín Sánchez nº16

10942021 Aprobando las bases para el XXV 
Concurso de carteles de les Danses del
Rei moro 2021

10952021 Concediendo permiso por asuntos 
particulares a diversos empleados 
municipales.

10962021 Concediendo permiso por vacaciones 
a diversos empleados municipales.

10972021 Concediendo tarjeta de 
Estacionamiento para personas con 
discapacidades nº CV/03002/22818.

10982021 Ordenando el pago de obligaciones.
10992021 Aprobando obligaciones por 

indemnización de gastos de 
funcionamiento a la funcionaria 
municipal.

11002021 Otorgando autorización para 
exhumación de restos.

11012021 Autorizando a varias personas para la 
realización de actividades con fuego 
en diversas partidas rurales de Agost.

11022021 Aprobando el plan de Seguridad y 
Salud en el Trabajo de las obras 
“Adecuación y Mejoras de las 
instalaciones deportivas y 
construcción de pista de pádel en el 
Polideportivo Municipal de Agost. 
Lote 1: Actuación en el Pabellón 
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11042021 Concedint permís per assumptes 
particulars a empleada municipal.

11052021  Nomenant funcionaris interins en les 
places d'Agent de Policia Local.

11062021 Concedint bestreta reintegrable a 
l'empleat municipal. 

11072021 Reconeixement reintegre de la 
subvenció del Taller d'Ocupació 2019

11082021 Aprovant el pagament de "a 
justificar" per a la renovació del carn 
d'usuari professional de productes 
fitosanitaris.

11092021 Sol·licitant avaluació ambiental i 
territorial estratègica del Pla Especial 
per a implantació d'ús per a energia 
solar fotovoltaica en municipis 
d'Agost i Monforte del Cid.

11112021 Concedint llicència urbanística per a 
clos de parcel·la Expte ON-39/2021

11122021 Convocant Comissió ordinària de 
Valoració d'Ajudes Socials

11132021 Modificant la llicència urbanística 
d'obra construcció d'habitatge 
unifamiliar i local en Plaza d'Espanya
nº20.

11142021 Concedint llicència urbanística 
d'obres en construcció d'habitatge 
unifamiliar aïllat i magatzem agrícola
expte OM-18/21.

11152021 Compareixent en les actuacions del 
recurs contenciós administratiu 
nº000571/2021.

11162021 Iniciant procediments sancionadors 
per infraccions en matèria de trànsit.

11172021 Ordenant el pagament d'obligacions.
11182021 Concedint permís per assumptes 

particulars a diversos empleats 
municipals.

11192021 Otorgant autorització per a inhumació
de cadàver.

11202021 Concedint la titularitat de concessió 
administrativa d'ús funerari de nínxol 
en carrer Sant Anna, núm. 10 - 1r 
andana.

11212021 Otorgant autorització per a inhumació
de cadàver.

12222021 Otorgant autorització per a inhumació
de cadàver.

11232021 Modificant llicència urbanística 
d'edifici de garatge mancomunat. 
Expte OM-114/05

11242021 Autoritzant diverses persones per a la
realització d'activitats amb foc en 

Polideportivo Municipal”.
11032021 Autorizando comisión de servicios de 

los empleados municipales para asistir
a una reunión de trabajo con el 
profesorado del Departamento de 
Cerámica de l’Escola Ars i Superior 
de Ceràmica de Manises

11042021 Concediendo permiso por asuntos 
particulares a empleada municipal.

11052021 Nombrando funcionarios interinos en 
las plazas de Agente de Policía Local. 

11062021 Concediendo anticipo reintegrable al 
empleado municipal. 

11072021 Reconocimiento reintegro de la 
subvención del Taller de Empleo 2019

11082021 Aprobando el pago de "a justificar" 
para la renovación del carne de 
usuario profesional de productos 
fitosanitarios.

11092021 Solicitando evaluación ambiental y 
territorial estratégica del Plan Especial
para implantación de uso para energía 
solar fotovoltaica en municipios de 
Agost y Monforte del Cid.

11112021 Concediendo licencia urbanística para 
vallado de parcela Expte ON-39/2021

11122021 Convocando Comisión ordinaria de 
Valoración de Ayudas Sociales

11132021 Modificando la licencia urbanística de 
obra construcción de vivienda 
unifamiliar y local en Plaza de España 
nº20.

11142021 Concediendo licencia urbanística de 
obras en construcción de vivienda 
unifamiliar aislada y almacén agrícola 
expte OM-18/21.

11152021 Compareciendo en los autos del 
recurso contencioso-administrativo 
nº000571/2021.

11162021 Iniciando procedimientos 
sancionadores por infracciones en 
materia de tráfico.

11172021 Ordenando el pago de obligaciones.
11182021 Concediendo permiso por asuntos 

particulares a diversos empleados 
municipales.

11192021 Otorgando autorización para 
inhumación de cadáver.

11202021 Concediendo la titularidad de 
concesión administrativa de uso 
funerario de nicho en calle Santa 
Anna, nº 10 - 1º andana.

11212021 Otorgando autorización para 
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diverses partides rurals d'Agost.
11252021 Sol·licitant inici de l'avaluació 

ambiental i territorial estratègica del 
Pla General d'Ordenació Urbana.

11262021 Aprovant les bases i convocatòria del 
procés per a la creació d'una borsa 
d'ocupació d'assessor jurídic.

11272021 Aprovant les bases i convocatòria del 
procés per a la creació d'una borsa 
d'ocupació d'educador social.

11282021 Reconeixent períodes de serveis 
previs prestats en l'Administració de 
justícia per a la percepció dels 
triennis d'antiguitat

11292021 Otorgant  autorització  per  a
exhumació de restes.

11302021 Aprovant  la  generació  de  crèdits
proposada  finançada  amb  ingressos
de naturalesa no tributària.

11312021 Otorgant autorització per a inhumació
de cadàver.

11322021 Autoritzant diverses persones per a la
realització  d'activitats  amb  foc  en
diverses partides rurals d'Agost.

11332021 Admetent  a  tràmit  expediente  de
responsabilitat patrimonial

11342021 Aprovant el Pla de Seguretat i Salut
en el Treball de les obres “Adequació
i  Millores  de  les  instal·lacions
esportives  i  construcció  de  pista  de
pàdel  en  el  Poliesportiu  Municipal
d'Agost. Lot 2: Pista de pàdel”.

11352021 Aprovant  les  sol·licituds  i
justificacions  de  la  subvenció
destinada  a  dotar  d'Ajudes
econòmiques a pymes, micro pymes,
autònoms i altres col·lectius subjectes
a  mutualitats,  per  a  minimitzar
l'impacte  econòmic  originat  pel
Covid- 19.

11362021 Aprovant les sol·licituds i 
justificacions de la subvenció 
destinada a dotar d'Ajudes 
econòmiques a pimes, micro pimes i 
autònoms del sector productiu 
turístic, per a minimitzar l'impacte 
econòmic originat pel Covid- 19.

inhumación de cadáver.
12222021 Otorgando autorización para 

inhumación de cadáver.
11232021 Modificando licencia urbanística de 

edificio de garaje mancomunado. 
Expte OM-114/05

11242021 Autorizando a varias personas para la 
realización de actividades con fuego 
en diversas partidas rurales de Agost.

11252021 Solicitando inicio de la evaluación 
ambiental y territorial estratégica del 
Plan General de Ordenación Urbana.

11262021 Aprobando las bases y convocatoria 
del proceso para la creación de una 
bolsa de empleo de asesor jurídico.

11272021 Aprobando las bases y convocatoria 
del proceso para la creación de una 
bolsa de empleo de educador social.

11282021 Reconociendo periodos de servicios 
previos prestados en la Administración
de justicia para la percepción de los 
trienios de antigüedad

11292021 Otorgando autorización para 
exhumación de restos.

11302021 Aprobando la generación de créditos 
propuesta financiada con ingresos de 
naturaleza no tributaria.

11312021 Otorgando autorización para 
inhumación de cadáver.

11322021 Autorizando a varias personas para la 
realización de actividades con fuego 
en diversas partidas rurales de Agost.

11332021 Admitiendo a trámite expediente de 
responsabilidad patrimonial

11342021 Aprobando el Plan de Seguridad y 
Salud en el Trabajo de las obras 
“Adecuación y Mejoras de las 
instalaciones deportivas y 
construcción de pista de pádel en el 
Polideportivo Municipal de Agost. 
Lote 2: Pista de pádel”.

11352021 Aprobando las solicitudes y 
justificaciones de la subvención 
destinada a dotar de Ayudas 
económicas a pymes, micropymes, 
autónomos y otros colectivos sujetos a
mutualidades, para minimizar el 
impacto económico originado por el 
Covid- 19.

11362021 Aprobando las solicitudes y 
justificaciones de la subvención 
destinada a dotar de Ayudas 
económicas a pymes, micropymes y 
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11372021 Concedint llicència urbanística per a
clos de parcel·la Expte ON-22/21

11382021 Nomenament  de  la  Comissió  de
Baremació del procés de selecció de
personal EMDONA 2021.

11392021 Nomenament  de  la  Comissió  de
Baremació del procés de selecció de
personal EMPUJU 2021.

11402021 Nomenament  de  la  Comissió  de
Baremació del procés de selecció de
personal ECOVID 2021.

11412021 Autoritzant  l'assistència  a  comissió
de serveis als empleats públics per a
l'acudir  a  una  reunió  de  treball  del
Departament de l'Escola Superior de
Ceràmica  de  l'Escola  Superior  de
Ceràmica de l’Alcoiá per al concurs
“Reinterpretació  des  de  la  ceràmica
contemporània de la Peça de l'Any”

11422021 Concedint llicència urbanística per a
línia  subterrània  de  B.T  400  i  de
doble circuit en Av. Alcoi nº23 Expte
ON-110/21

11432021 Aprovant  el  reconeixement
d'obligacions.

14442021 Ordenant el pagament d'obligacions.
11452021 Concedint la devolució de la fiança 

per obres. Exp. ON-96/21.
11462021 Adjudicant el contracte de serveis de 

consergeria, manteniment i control 
d'accés esportiu municipal a 
l'empresa EKIPO MIG SL.

11472021 Otorgant autorització per a inhumació
de cadàver.

11482021 Aprovant  el  reconeixement
d'obligacions.

11492021 Ordenant paralització d'obres per  no
tindre  les  llicències  municipals
preceptives. IU/ R-12/21.

11502021 Concedint  bestreta  reintegrable  a
l'empleat municipal. 

11512021 Iniciant procediments sancionadors 
per infraccions en matèria de trànsit.

11522021 Autoritzant diverses persones per a la
realització d'activitats amb foc en 
diverses partides rurals d'Agost.

11532021 Concedint la targeta d'armes Tipus A,
categoria 4a 1r.

11542021 Rectificant error aritmètic punt 
primer del Decret núm. 2021-1136 de
data 18 de novembre de 2021

11552021 Nomenament funcionària interina en 

autónomos del sector productivo 
turístico, para minimizar el impacto 
económico originado por el Covid- 19.

11372021 Concediendo licencia urbanística para 
vallado de parcela Expte ON-22/21

11382021 Nombramiento de la Comisión de 
Baremación del proceso de selección 
de personal EMDONA 2021.

11392021 Nombramiento de la Comisión de 
Baremación del proceso de selección 
de personal EMPUJU 2021.

11402021 Nombramiento de la Comisión de 
Baremación del proceso de selección 
de personal ECOVID 2021.

11412021 Autorizando la asistencia a comisión 
de servicios a los empleados públicos 
para la acudir a una reunión de trabajo
del Departamento de la Escuela 
Superior de Cerámica de la Escuela 
Superior de Cerámica de l’Alcola para
el concurso “Reinterpretación desde la
cerámica contemporánea de la Pieza 
del Año”

11422021 Concediendo licencia urbanística para 
línea subterránea de B.T 400 v de 
doble circuito en Av. Alcoy nº23 Expte
ON-110/21

11432021 Aprobando el reconocimiento de 
obligaciones.

14442021 Ordenando el pago de obligaciones.
11452021 Concediendo la devolución de la 

fianza por obras. Exp. ON-96/21.
11462021 Adjudicando el contrato de servicios 

de conserjería, mantenimiento y 
control de acceso deportivo municipal 
a la empresa EKIPO MEDIO SL.

11472021 Otorgando autorización para 
inhumación de cadáver.

11482021 Aprobando el reconocimiento de 
obligaciones.

11492021 Ordenando paralización de obras por 
no tener las licencias municipales 
preceptivas. IU/ R-12/21.

11502021 Concediendo anticipo reintegrable al 
empleado municipal. 

11512021 Iniciando procedimientos 
sancionadores por infracciones en 
materia de tráfico.

11522021 Autorizando a varias personas para la 
realización de actividades con fuego 
en diversas partidas rurales de Agost.

11532021 Concediendo la tarjeta de armas Tipo 
A, categoría 4ª 1º.
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la plaça de Psicòloga. 
11562021 Renunciant al dret d'adquisició de la 

finca situada en polígon 61 i parcel·la
73.

11572021 Rectificant error aritmètic punt 
primer del Decret núm. 2021-1135 de
18 de novembre de 2021.

11582021 Autoritzant diverses persones per a la
realització  d'activitats  amb  foc  en
diverses partides rurals d'Agost.

11592021 Adjudicant  contracte  menor  de
serveis  per  a  l'adequació  a  la
normativa  vigent  en  matèria  de
protecció  de  dades  de  caràcter
personal, al contractista ALBADAT.

11602021 Concedint bestreta reintegrable a 
l'empleat municipal. 

11612021 Aprovant transferències de crèdit 
proposada.

11622021 Concedint  permís  per  assumptes
particulars  a  diversos  empleats
municipals.

11632021 Aprovant  el  reconeixement
d'obligacions.

11642021 Convocant  Sessió  Ordinària  de  la
Comissió  Informativa  d'Alcaldia,
Secretaria,  Règim  Interior,
Urbanisme  i  Infraestructures  per  al
dia 29 de novembre de 2021.

11652021 Concedint llicència urbanística per a
instal·lació  fotovoltaica  de  consum
amb excedent ON-90/21.

16662021 Convocant  Sessió  Ordinària  de  la
Comissió Especial de Comptes per al
dia 29 de novembre de 2021.

11672021 Ordenant el pagament d'obligacions.
11682021 Autoritzant  assistència  en  comissió

de serveis al funcionari públic per a
assistir al curs d'instructor de TASER
T7

11692021 Acceptant  la  transmissió  del  posat
núm. 16 del Mercat Municipal.

11702021 Remetent  a  l'interessat  testimoniatge
del  certificat  de  compatibilitat
urbanística. Exp. IVU-24/21.

11712021 Adjudicant lot 1 i lot 2 del contracte
direcció  d'obra  i  coordinació  de  la
seguretat i salut en fase d'execució de
millora,  modernització  i  dotació
d'infraestructura  del  Polígon
Industrial La Escandella d'Agost. 

11722021 Otorgant autorització per a inhumació
de cadàver.

11542021 Rectificando error aritmético punto 
primero del Decreto n.º 2021-1136 de 
fecha 18 de noviembre de 2021.

11552021 Nombramiento funcionaria interina en
la plaza de Psicóloga. 

11562021 Renunciando al derecho de 
adquisición de la finca sita en 
polígono 61 y parcela 73.

11572021 Rectificando error aritmético punto 
primero del Decreto n.º 2021-1135 de 
18 de noviembre de 2021.

11582021 Autorizando a varias personas para la 
realización de actividades con fuego 
en diversas partidas rurales de Agost.

11592021 Adjudicando contrato menor de 
servicios para la adecuación a la 
normativa vigente en materia de 
protección de datos de carácter 
personal, al contratista ALBADAT.

11602021 Concediendo anticipo reintegrable al 
empleado municipal. 

11612021 Aprobando transferencias de crédito 
propuesta.

11622021 Concediendo permiso por asuntos 
particulares a diversos empleados 
municipales.

11632021 Aprobando el reconocimiento de 
obligaciones.

11642021 Convocando Sesión Ordinaria de la 
Comisión Informativa de Alcaldía, 
Secretaría, Régimen Interior, 
Urbanismo e Infraestructuras para el 
día 29 de noviembre de 2021.

11652021 Concediendo licencia urbanística para 
instalación fotovoltaica de consumo 
con excedente ON-90/21.

16662021 Convocando Sesión Ordinaria de la 
Comisión Especial de Cuentas para el 
día 29 de noviembre de 2021.

11672021 Ordenando el pago de obligaciones.
11682021 Autorizando asistencia en comisión de

servicios al funcionario público para 
asistir al curso de instructor de TASER
T7

11692021 Aceptando la transmisión del puesto 
nº 16 del Mercado Municipal.

11702021 Remitiendo al interesado testimonio 
del certificado de compatibilidad 
urbanística. Exp. IVU-24/21.

11712021 Adjudicando lote 1 y lote 2 del 
contrato dirección de obra y 
coordinación de la seguridad y salud 
en fase de ejecución de mejora, 
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11732021 Concedint el fraccionament de 
l'expedient urbanístic expedient OM-
4/21

11742021 Sol·licitant subvenció a la Conselleria
d'igualtat i polítiques inclusives per a 
finançar el projecte “Borses de cura 
professional per a famílies amb filles 
i fills menors de 14 anys”.

11752021 Adjudicant lot 1 i lot 2 del contracte 
de l'obra millora, modernització i 
dotació d'infraestructura del Polígon 
Industrial La Escandella d'Agost. 

11762021 Concedint permís per vacances a 
diversos empleats municipals.

11772021 Concedint permís per assumptes 
particulars a diversos empleats 
municipals.

11782021 Aprovant  les  obligacions
corresponent a la Nòmina del mes de
novembre de 2021.

11792021 Ordenant el pagament d'obligacions.
11802021 Aprovant el reconeixement 

d'obligacions.
11812021 Convocant Sessió Ordinària del Ple 

de l'Ajuntament d'Agost per al dia 2 
de desembre de 2021.

El  Portaveu  del  Grup  AIA,  Compromís  per
Agost,  Sr.  Castelló  Vicedo,  sol·licita  aclariment
sobre el següent DECRET:

Decret núm. 1.180/2021 – Sobre una subvenció
de la  Diputació  Provincial  per  a  adorns  nadalencs,
per import de 9.982,50 euros, pregunta on es destina
aqueix import.

Contesta  el  Sr.  Alcalde  que  es  tracta  d'una
subvenció per a adorns artesanals per Nadal.

El Portaveu del Grup PSOE Agost,  Sr. Cuenca,
sol·licita aclariment sobre els següents DECRETS:

Decret  núm. 1.125/2021  – Sobre  aprovació  del
Pla  General  Estructural,  que  s'envia  a  l'òrgan
ambiental.  Pregunta  si  ja  s'ha  finalitzat  el  Pla
General.

Contesta el Sr. Alcalde que el Pla General inicial
s'ha remés a la Conselleria per a la seua revisió.

Decrets  núm.  1.126/2021  i  núm.  1.127/2021  –
Sobre constitució de borses de treball per als  llocs
d'Assessor Jurídic i Educador Social.

modernización y dotación de 
infraestructura del Polígono Industrial 
La Escandella de Agost. 

11722021 Otorgando autorización para 
inhumación de cadáver.

11732021 Concediendo el fraccionamiento del 
expediente urbanístico expediente 
OM-4/21

11742021 Solicitando subvención a la 
Conselleria de igualdad y políticas 
inclusivas para financiar el proyecto 
“Bolsas de cuidado profesional para 
familias con hijas e hijos menores de 
14 años”.

11752021 Adjudicando lote 1 y lote 2 del 
contrato de la obra mejora, 
modernización y dotación de 
infraestructura del Polígono Industrial 
La Escandella de Agost. 

11762021 Concediendo permiso por vacaciones 
a diversos empleados municipales.

11772021 Concediendo permiso por asuntos 
particulares a diversos empleados 
municipales.

11782021 Aprobando las obligaciones 
correspondiente a la Nómina del mes 
de noviembre de 2021.

11792021 Ordenando el pago de obligaciones.
11802021 Aprobando el reconocimiento de 

obligaciones.
11812021 Convocando Sesión Ordinaria del 

Pleno del Ayuntamiento de Agost para 
el día 2 de diciembre de 2021.

El  Portavoz  del  Grupo  AIA,  Compromís  per
Agost, Sr. Castelló Vicedo, solicita aclaración sobre el
siguiente DECRETO:

Decreto nº 1.180/2021 – Sobre una subvención de la
Diputación  Provincial  para  adornos  navideños,  por
importe de 9.982,50 euros, pregunta donde se destina
ese importe.

Contesta  el  Sr.  Alcalde  que  se  trata  de  una
subvención para adornos artesanales en Navidad.

El Portavoz del Grupo PSOE Agost, Sr. Cuenca,
solicita aclaración sobre los siguientes DECRETOS:

   Decreto nº 1.125/2021 – Sobre aprobación del Plan
General Estructural, que se envía al órgano ambiental.
Pregunta si ya se ha finalizado el Plan General.

Contesta el Sr. Alcalde que el Plan General inicial
se ha remitido a la Conselleria para su revisión.
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Contesta  el  Sr.  Alcalde  que  es  tracta  de
contractacions  dins  del  Contracte  Programa  de
Benestar Social.

Decret  1.138/2021  –  Sobre  nomenaments  de
membres  de  la  Comissió  de  Baremació  per  al
programa EMDONA, on  hi  ha un  error,  ja que es
refereix,  en el  Decret,  al  programa EMCORP, així
com  en  el  Decret  1.139/2021,  del  EMPUJU,  que
també fa referència, erròniament, al EMCORP.

Contesta  el  Sr.  Alcalde  que  es  corregiran
aqueixos errors.

6é.- MOCIONS D'URGÈNCIA.

   Abans de passar al punt de Precs i Preguntes i de
conformitat amb la legislació vigent, el Sr. Alcalde
pregunta si algun Grup Polític desitja sotmetre a la
consideració  del  Ple,  per  raons  d'urgència,  algun
assumpte no comprés en l'Ordre del dia.

1a.-  MOCIÓ  QUE  PRESENTA  EL  GRUP
MUNICIPAL POPULAR  DE L'AJUNTAMENT
D'AGOST,  PER  A MOSTRAR  SUPORT  A les
FORCES  I  COSSOS  DE  SEGURETAT  DE
L'ESTAT  I  PER  A  EXIGIR  Al  GOVERN
D'ESPANYA QUE NO  MODIFIQUE LA LLEI
DE SEGURETAT CIUTADANA.

   Presa  la  paraula  el  Regidor  del  Grup  Populars
Agost,  Sr.  Ivorra,  per a justificar  la  urgència de  la
moció, dient que es tracta de sol·licitar al Govern de
la  nació  que  no  modifique  la  llei  de  Seguretat
Ciutadana.

   Sotmesa  a  votació  ordinària  és  aprovada  la
urgència de la moció amb els vots a favor dels Grups
Populars Agost (6), Grup Ciutadans-Ciutadans (1) i
AIA, Compromís per Agost (2) i l'abstenció del Grup
PSOE (2). 

   El Sr. Ivorra dona compte de la Moció presentada
que, transcrita literalment, diu així:

“La  Llei  orgànica  4/2015,  de  30  de  març,  de
protecció de la seguretat ciutadana va ser aprovada
durant la X Legislatura per iniciativa del Govern del
Partit  Popular compleix amb una finalitat essencial
per al conjunt dels espanyols: crear un marc jurídic
adequat per a protegir la seguretat i garantir el lliure
exercici de drets i llibertats.
El  Govern  PSOE-  Unides  Podemos  ha  acordat
derogar-la  introduint  esmenes,  en  el  tràmit

Decretos  nº  1.126/2021  y  nº  1.127/2021  –  Sobre
constitución de bolsas de trabajo para los puestos de
Asesor Jurídico y Educador Social.

Contesta  el  Sr.  Alcalde  que  se  trata  de
contrataciones  dentro  del  Contrato  Programa  de
Bienestar Social.

  Decreto  1.138/2021  –  Sobre  nombramientos  de
miembros  de  la  Comisión  de  Baremación  para  el
programa EMDONA, donde hay un error, ya que se
refiere,  en  el  Decreto,  al  programa  EMCORP,  así
como en el  Decreto 1.139/2021,  del  EMPUJU,  que
también hace referencia, erróneamente, al EMCORP.

Contesta  el  Sr.  Alcalde  que  se  corregirán  esos
errores.

6º.- MOCIONES DE URGENCIA.

Antes de pasar al punto de Ruegos y Preguntas y
de  conformidad  con  la  legislación  vigente,  el  Sr.
Alcalde  pregunta  si  algún  Grupo  Político  desea
someter a la consideración del Pleno, por razones de
urgencia,  algún asunto no comprendido en el Orden
del Día.

1ª.-  MOCIÓN  QUE  PRESENTA  EL  GRUPO
MUNICIPAL POPULAR DEL AYUNTAMIENTO
DE  AGOST,  PARA MOSTRAR  APOYO A LAS
FUERZAS Y CUERPOS DE SEGURIDAD DEL
ESTADO Y PARA EXIGIR AL GOBIERNO DE
ESPAÑA QUE  NO  MODIFIQUE  LA  LEY  DE
SEGURIDAD CIUDADANA.

Toma la palabra el Concejal del Grupo Populares
Agost,  Sr.  Ivorra,  para  justificar  la  urgencia  de  la
moción, diciendo que se trata de solicitar al Gobierno
de la  nación que no modifique la  ley de Seguridad
Ciudadana.

Sometida  a  votación  ordinaria  es  aprobada  la
urgencia  de la moción  con los votos a favor de los
Grupos  Populares  Agost  (6),  Grupo  Ciudadanos-
Ciutadans (1) y AIA, Compromís per Agost (2)  y la
abstención del Grupo PSOE (2). 

El  Sr.  Ivorra da cuenta de la Moción presentada
que, transcrita literalmente, dice así:

“La  Ley  Orgánica  4/2015,  de  30  de  marzo,  de
protección  de  la  seguridad  ciudadana  fue  aprobada
durante la  X Legislatura por iniciativa del Gobierno
del Partido Popular cumple con una finalidad esencial
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corresponent,  a  la  Proposició  de  Llei  sobre
modificació  d'aquesta  Llei  de  Seguretat  Ciutadana
que  ha  presentat  el  Grup  basc  del  Congrés  dels
Diputats,
  L'actual  Llei  de  Seguretat  Ciutadana  va  ser
conseqüència d'una reforma necessària, convenient, i
oportuna  que  va  donar  resposta  a  una  demanda
d'amplis sectors de la societat,  i  en concret,  de les
Forces i Cossos de Seguretat.
Espanya comptava llavors amb una llei de l'any 1992
que  després  de  23  anys  estava  desbordada,
reinterpretada i necessitava una revisió per diversos
motius,  com les exigències socials que reclamaven
millor protecció de les llibertats, la necessitat d'oferir
una  resposta  apropiada  a  uns  certs  actes  que
quedaven  impunes  o  la  necessitat  d'una  millor
cobertura i seguretat per a les nostres Forces i Cossos
de Seguretat. Amb ella es va apostar per donar major
protecció al dret a la reunió i manifestació pacífica i
sancionar millor i de forma més proporcional. 
  De la mateixa manera, i això és molt important, la
Llei 4/2015 va sorgir fonamentalment perquè després
de  la  modificació  de  l'antic  Codi  Penal  de  1995,
havien quedat suprimides les faltes, que van passar a
ser “infraccions administratives” o “delictes lleus”
  Això va significar que molts comportaments, que
abans  de  la  reforma  del  Codi  Penal  estaven
contemplades com faltes amb la  seua corresponent
sanció,  van  passar  a  ser-ho  només  en  l'àmbit
administratiu.
   Amb la  seua  aprovació,  de cap  manera  es  van
restringir  els  drets  de  reunió,  manifestació  i  vaga,
sinó que va crear un marc adequat per al treball de
les Forces i Cossos de Seguretat.
  Des  de  la  seua  aprovació  la  Llei  de  Seguretat
Ciutadana  es  va  revelar  com  un  dels  instruments
fonamentals con els que compten les nostres Forces i
Cossos  de  Seguretat  per  a  fer  front  a  l'amenaça
terrorista,  per  la  qual  cosa  la  seua  derogació  o
modificació  substancial  donarà  oxigen  a  aqueixa
amenaça, la qual cosa ens farà més febles enfront del
terror.
 La  seua  aplicació  no  va  generar  les  greus
conseqüències  pronosticades  llavors  pels  seus
detractors,  cap  d'aqueixes  negres  prediccions  s'ha
complit,  al  contrari,  s'ha  demostrat  com una  bona
Llei.
  L'aplicació de la Llei ha sigut fonamental per a la
posada en marxa de mesures de control per a evitar
l'extensió de la pandèmia del Covid, i de fet, ha sigut
utilitzada de manera habitual per l'actual Govern. Els
atacs  a  aquesta  Llei  han  estat  basats  en  criteris
purament polítics

para  el  conjunto  de  los  españoles:  crear  un  marco
jurídico  adecuado  para  proteger  la  seguridad  y
garantizar el libre ejercicio de derechos y libertades.

El Gobierno PSOE- Unidas Podemos ha acordado
derogarla  introduciendo  enmiendas,  en  el  trámite
correspondiente,  a  la  Proposición  de  Ley  sobre
modificación de dicha Ley de Seguridad Ciudadana
que ha presentado el Grupo vasco del Congreso de los
Diputados,

La  actual  Ley  de  Seguridad  Ciudadana  fue
consecuencia de una reforma necesaria, conveniente,
y  oportuna  que  dio  respuesta  a  una  demanda  de
amplios sectores de la sociedad, y en concreto, de las
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad.
España contaba  entonces  con una  ley del  año 1992
que tras 23 años estaba desbordada, reinterpretada y
necesitaba una revisión por varios motivos, como las
exigencias sociales que reclamaban mejor protección
de las libertades, la necesidad de ofrecer una respuesta
apropiada a ciertos actos que quedaban impunes o la
necesidad  de  una  mejor  cobertura y  seguridad  para
nuestras Fuerzas y Cuerpos de Seguridad. Con ella se
apostó  por  dar  mayor  protección  al  derecho  a  la
reunión y manifestación pacífica y sancionar mejor y
de forma más proporcional. 

De la misma manera, y esto es muy importante, la
Ley 4/2015 surgió  fundamentalmente porque tras la
modificación  del  antiguo  Código  Penal  de  1995,
habían quedado suprimidas las faltas, que pasaron a
ser “infracciones administrativas” o “delitos leves”

Ello significó que muchos comportamientos,  que
antes  de  la  reforma  del  Código  Penal  estaban
contempladas como  faltas  con  su  correspondiente
sanción,  pasaron  a  serlo  solo  en  el  ámbito
administrativo.

Con  su  aprobación,  en  modo  alguno  se
restringieron los derechos de reunión, manifestación y
huelga,  sino  que  creó  un  marco  adecuado  para  el
trabajo de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad.

Desde  su  aprobación  la  Ley  de  Seguridad
Ciudadana  se  reveló como uno de los  instrumentos
fundamentales cono los que cuentan nuestras Fuerzas
y  Cuerpos  de  Seguridad  para  hacer  frente  a  la
amenaza  terrorista,  por  lo  que  su  derogación  o
modificación sustancial dará oxígeno a esa amenaza,
lo que nos hará más débiles frente al terror.

Su aplicación no generó las graves consecuencias
pronosticadas  entonces  por sus detractores,  ninguna
de  esas  negras  predicciones  se  ha  cumplido,  al
contrario, se ha demostrado como una buena Ley.

La aplicación de la Ley ha sido fundamental para
la puesta en marcha de medidas de control para evitar
la extensión de la pandemia del Covid, y de hecho, ha

18



  La  Llei  de  Seguretat  Ciutadana  és  plenament
constitucional i així ho va confirmar la Sentència de
19 de novembre de 2020 del Tribunal Constitucional,
que  va  rebutjar  amb  contundència  els  arguments
jurídics que llavors va plantejar l'oposició.
  Per  tot  el  que  s'ha  exposat,  el  Grup  Municipal
Popular a l'Ajuntament d'Agost, presenta la següent
PROPOSTA D'ACORD:

  L'Ajuntament  d'Agost,  manifesta  el  seu  suport
sense fissures a la labor de les Forces i Cossos de
Seguretat  de  l'Estat,  i  per  això  insta  el  Govern
d'Espanya a:

PRIMER.-  Defensar  el  manteniment  de  la  seua
dignitat, intimitat i el principi d'autoritat que l'actual
legislació els assegura, i que les FCSE disposen dels
mitjans materials adequats per a l'acompliment de la
seua labor. 

SEGON.-  Sol·licitar  la  retirada  de  qualsevol
iniciativa  de  modificació  la  Llei  de  Seguretat
Ciutadana en els termes anunciats.

TERCER.- Donar compte d'aquest Acord Plenari al
Govern de la Nació i als diferents Grups Polítics amb
representació en el Congrés dels Diputats.”

  Després del debat obert sobre l'assumpte, i sotmés a
votació ordinària, l'Ajuntament en Ple, amb els vots
a  favor  del  Grup  Populars  Agost  (6)  i  Grup
Ciutadans-  Ciutadans  d'Agost  (1),  l'abstenció  de
AIA, Compromís per Agost i amb els vots en contra
de PSOE Agost (2), ACORDA:

PRIMER.-  Defensar  el  manteniment  de  la  seua
dignitat, intimitat i el principi d'autoritat que l'actual
legislació els assegura, i que les FCSE disposen dels
mitjans materials adequats per a l'acompliment de la
seua labor. 

SEGON.-  Sol·licitar  la  retirada  de  qualsevol
iniciativa  de  modificació  la  Llei  de  Seguretat
Ciutadana en els termes anunciats.

TERCER.- Donar compte d'aquest Acord Plenari al
Govern de la Nació i als diferents Grups Polítics amb
representació en el Congrés dels Diputats.

   En aquest punt es produeix debat, en el qual pren
la paraula la Portaveu del Grup Ciutadans-Ciutadans
d'Agost, Sra. López, per a dir que les Forces i Cossos

sido  utilizada  de  forma  habitual  por  el  actual
Gobierno. Los ataques a esta Ley han estado basados
en criterios puramente políticos

La  Ley  de  Seguridad  Ciudadana  es  plenamente
constitucional y así lo confirmó la Sentencia de 19 de
noviembre de 2020 del Tribunal  Constitucional, que
rechazó  con  contundencia  los  argumentos  jurídicos
que entonces planteó la oposición.

Por lo expuesto, el Grupo Municipal Popular en el
Ayuntamiento  de  Agost,  presenta  la  siguiente
PROPUESTA DE ACUERDO:

El  Ayuntamiento  de  Agost,  manifiesta  su  apoyo
sin  fisuras  a  la  labor  de  las  Fuerzas  y  Cuerpos  de
Seguridad del Estado, y por ello insta al Gobierno de
España a:

PRIMERO.-  Defender  el  mantenimiento  de  su
dignidad, intimidad y el principio de autoridad que la
actual  legislación  les  asegura,  y  que  las  FCSE
dispongan de los medios materiales adecuados para el
desempeño de su labor. 

SEGUNDO.-  Solicitar  la  retirada  de  cualquier
iniciativa  de  modificación  la  Ley  de  Seguridad
Ciudadana en los términos anunciados.

TERCERO.- Dar cuenta de este Acuerdo Plenario al
Gobierno  de  la  Nación  y  a  los  distintos  Grupos
Políticos  con  representación  en  el  Congreso  de  los
Diputados.”

Tras el debate abierto sobre el asunto, y sometido a
votación ordinaria, el Ayuntamiento en Pleno, con los
votos a favor del Grupo Populares Agost (6) y Grupo
Ciudadanos- Ciutadans de Agost (1), la abstención de
AIA, Compromís per Agost y con los votos en contra de
PSOE Agost (2), ACUERDA:

PRIMERO.-  Defender  el  mantenimiento  de  su
dignidad, intimidad y el principio de autoridad que la
actual  legislación  les  asegura,  y  que  las  FCSE
dispongan de los medios materiales adecuados para el
desempeño de su labor. 

SEGUNDO.-  Solicitar  la  retirada  de  cualquier
iniciativa  de  modificación  la  Ley  de  Seguridad
Ciudadana en los términos anunciados.

TERCERO.- Dar cuenta de este Acuerdo Plenario al
Gobierno  de  la  Nación  y  a  los  distintos  Grupos
Políticos  con  representación  en  el  Congreso  de  los
Diputados.
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de la Seguretat de l'Estat són persones i es mereixen
un  respecte,  que  protegeix  la  Llei  de  Seguretat
Ciutadana,  havent  de  tindre  els  mitjans  necessaris
per  a  exercir  la  seua  labor,  per  la  qual  cosa  estan
d'acord amb la moció.
   Intervé el Portaveu del Grup AIA, Compromís per
Agost,  Sr.  Castelló  Vicedo,  per  a  dir  que  estan
d'acord  a  donar  suport  a  la  labor  de  les  Forces  i
Cossos de la Seguretat de l'Estat, però considera que
s'ha polititzat aquest tema per part del PSOE i del PP,
però  que  no  poden votar  a  favor  perquè  no  tenen
dades  de  les  modificacions que  es  volen fer  en la
Llei  de  Seguretat  Ciutadana,  per  la  qual  cosa
s'abstindran en la votació.
  El  Portaveu  del  Grup  PSOE  Agost,  Sr.  Cuenca,
anuncia que votaran en contra de la moció, perquè
no tot el que es diu en ella és cert, estant d'acord que
cal defensar la dignitat de les persones que formen
les Forces i Cossos de la Seguretat de l'Estat,  però
diu que s'estan estenent moltes faules sobre aquest
tema, considerant que el PP està molt còmode en la
confrontació, respecte d'aquests temes.
   Contesta  el Sr.  Ivorra que la  moció es presenta
també en defensa de la Policia  Local d'Agost,  a la
qual  també  afecta  la  Llei  de  Seguretat  Ciutadana,
assenyalant que la modificació de la Llei que pretén
el  Govern  suposarà  la  pèrdua  de  veracitat  del
testimoniatge de la  Policia en els atestats, detallant
altres  modificacions  que  afecten  la  seguretat  dels
policies, així com a la seua labor i els mitjans per a
desenvolupar-la.
   Continua dient  que la modificació pretesa és un
total  despropòsit,  no  havent-se  comptat  en  cap
moment amb els professionals per a dur-la a terme.
   El  Sr.  Cuenca assenyala  que la  reforma exclou
totalment  la  possibilitat  que  es  puguen  difondre
imatges  dels  Policies,  amb  risc  per  a  la  seua
seguretat, explicant que les modificacions a les quals
s'ha referit el Sr. Ivorra no són reals.

C) PRECS I PREGUNTES

PRECS

   La  Portaveu  del  Grup  Ciutadans-Ciutadans
d'Agost, Sra. López, presenta els següents PRECS:

1r.- Prega que els informe com es desenvoluparan les
Festes dels Danses del Rei Moro.

    Contesta  el  Regidor  de Festes,  Sr.  Ivorra,  que
s'està esperant a última hora per a decidir, amb més
informació, com es podran desenvolupar les Festes.

En este punto se produce debate, en el que toma la
palabra la Portavoz del Grupo Ciudadanos-Ciutadans
de Agost,  Sra.  López,  para decir  que  las  Fuerzas  y
Cuerpos de la Seguridad del Estado son personas y se
merecen un respecto, que protege la Ley de Seguridad
Ciudadana, debiendo tener los medios necesarios para
desempeñar su labor, por lo que están de acuerdo con
la moción.

Interviene el Portavoz del Grupo AIA, Compromís
per Agost, Sr. Castelló Vicedo, para decir que están de
acuerdo en apoyar la labor de las Fuerzas y Cuerpos
de la Seguridad del Estado, pero considera que se ha
politizado este tema por parte del PSOE y del PP, pero
que no pueden votar a favor porque no tienen datos de
las modificaciones que se quieren hacer en la Ley de
Seguridad Ciudadana, por lo que se abstendrán en la
votación.

El Portavoz del Grupo PSOE Agost, Sr. Cuenca,
anuncia que votarán en contra de la moción, porque
no todo lo que se dice en ella  es cierto, estando de
acuerdo en que hay que defender la  dignidad de las
personas  que  forman  las  Fuerzas  y  Cuerpos  de  la
Seguridad  del  Estado,  pero  dice  que  se  están
extendiendo muchos bulos al respecto, considerando
que  el  PP  está  muy  cómodo  en  la  confrontación,
respecto de estos temas.

Contesta el Sr.  Ivorra que la moción se presenta
también en defensa de la Policía Local de Agost, a la
que también afecta la Ley de Seguridad Ciudadana,
señalando que la modificación de la Ley que pretende
el  Gobierno  supondrá  la  pérdida  de  veracidad  del
testimonio de  la  Policía en los atestados,  detallando
otras modificaciones que afectan a la seguridad de los
policías,  así  como  a  su  labor  y  los  medios  para
desarrollarla.

Sigue diciendo que la modificación pretendida es
un  total  despropósito,  no  habiéndose  contado  en
ningún momento con los profesionales para llevarla a
cabo.

El  Sr.  Cuenca  señala  que  la  reforma  excluye
totalmente la  posibilidad  de  que se puedan difundir
imágenes  de  los  Policías,  con  riesgo  para  su
seguridad,  explicando  que  las  modificaciones  a  las
que se ha referido el Sr. Ivorra no son reales.

C) RUEGOS Y PREGUNTAS

RUEGOS

La Portavoz del Grupo Ciudadanos-Ciutadans de
Agost, Sra. López, presenta los siguientes RUEGOS:
1º.- Ruega que les informe cómo se desarrollarán las
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2n.-  Sobre  la  vorera  del  carrer  Joan  XXIII,  va
presentar un prec en un Ple anterior, contestant-se-li
que la mesura de la vorera del carrer Joan XXIII era
la mateixa que la de la avd. Dr. Fleming, quan això
no és cert. Prega que l'informe sobre aquest tema.
   Contesta el Sr. Alcalde que es referia a l'amplitud
de  la  calçada  entre  els  aparcaments,  però  pot
consultar al Tècnic Municipal sobre aquest tema.

3r.- En el Ple del mes de setembre va plantejar una
pregunta  sobre  la  circumval·lació  de  la  avd.  Elx,
però ningú sabia res sobre aquest tema. No obstant
això,  en  el  Ple  d'octubre  ja  es  va  plantejar  una
modificació  puntual  sobre  aquest  tema.  Prega que,
quan  facen  una  pregunta,  se'ls  informe
adequadament, ja que aqueixa informació és per als
veïns  i  prega,  així  mateix,  que l'informe sí  que  es
farà alguna cosa respecte a la sentència sobre la UE-
7, ja que hi ha persones que tenen terrenys afectats,
en aqueixa zona.
   Contesta el Sr. Alcalde que una circumval·lació no
és una Unitat  d'Execució i  que,  en quant es puga,
s'aplicarà  la  sentència  a  la  qual  es  refereix,
mitjançant  una  modificació,  assenyalant  que  una
Unitat  d'Execució  la  poden  fer  els  propietaris,  un
agent urbanitzador o el propi Ajuntament, que serà
per compte dels propietaris de terrenys en la zona.
   Replica la Sra. López que, encara que no utilitzara
la terminologia correcta, feia referència a unes obres
que s'anaven a fer a la UE-7.

4t.-  S'ha  rebut  una  sol·licitud,  de  data  16  de
novembre,  de  llicència  urbanística  per  a  reparació
d'una arqueta de desguàs. Prega que l'informe perquè
aquesta obra la fa la Comunitat i no demana que ho
faça el propi Ajuntament.
   Contesta que l'Ajuntament es fa càrrec de les obres
en la xarxa general, sent les escomeses per compte
de l'interessat.

   La Regidor del Grup AIA, Compromís per Agost,
Sra. Boix, presenta el següent PREC:

1r.- Prega que es pavimente la zona del Poliesportiu
que  porta  a  les  pistes,  després  del  frontó,  per  a
facilitar  la  circulació  de  bicicletes,  patins  i
monopatines.
    Contesta el Sr. Alcalde que es tindrà en compte,
per a quan finalitzen les obres.
   El Portaveu del Grup AIA, Compromís per Agost,
Sr. Castelló Vicedo, presenta els següents PRECS:

Fiestas de les Danses del Rei Moro.
Contesta el Concejal de Fiestas, Sr. Ivorra, que se

está  esperando  a  última hora para  decidir,  con  más
información, cómo se podrán desarrollar las Fiestas.

2º.- Sobre la acera de la calle Juan XXIII, presentó un
ruego  en  un  Pleno  anterior,  contestándosele  que  la
medida  de  la  acera  de  la  calle  Juan  XXIII  era  la
misma que la de la avd. Dr. Fleming, cuando eso no
es cierto. Ruega que le informe al respecto.

Contesta el Sr. Alcalde que se refería a la amplitud
de  la  calzada  entre  los  aparcamientos,  pero  puede
consultar al Técnico Municipal al respecto.

3º.-  En el Pleno del mes de septiembre planteó una
pregunta  sobre  la  circunvalación  de  la  avd.  Elche,
pero nadie sabía nada al respecto. Sin embargo, en el
Pleno  de  octubre  ya  se  planteó  una  modificación
puntual  sobre  este  tema.  Ruega que,  cuando  hagan
una pregunta, se les informe adecuadamente, ya que
esa  información  es  para  los  vecinos  y  ruega,
asimismo,  que  le  informe  sí  se  va  a  hacer  algo
respecto  a  la  sentencia  sobre  la  UE-7,  ya  que  hay
personas que tienen terrenos afectados, en esa zona.

Contesta el Sr. Alcalde que una circunvalación no
es  una  Unidad  de  Ejecución  y  que,  en  cuánto  se
pueda,  se  aplicará  la  sentencia  a  la  que  se  refiere,
mediante  una  modificación,  señalando  que  una
Unidad de Ejecución la pueden hacer los propietarios,
un agente urbanizador o el propio Ayuntamiento, que
será por cuenta de los propietarios de terrenos en la
zona.

Replica la Sra. López que, aunque no utilizara la
terminología  correcta,  hacía  referencia a  unas obras
que se iban a hacer en la UE-7.

4º.-  Se  ha  recibido  una  solicitud,  de  fecha  16  de
noviembre, de licencia urbanística para reparación de
una arqueta de desagüe. Ruega que le informe porqué
esta obra la hace la Comunidad y no pide que lo haga
el propio Ayuntamiento.

Contesta que el Ayuntamiento se hace cargo de las
obras  en  la  red  general,  siendo  las  acometidas  por
cuenta del interesado.

La  Concejal  del  Grupo  AIA,  Compromís  per
Agost, Sra. Boix, presenta el siguiente RUEGO:

1º.- Ruega que se pavimente la zona del Polideportivo
que lleva a las pistas, tras el frontón, para facilitar la
circulación de bicicletas, patines y monopatines.

Contesta  el Sr.  Alcalde  que se tendrá en  cuenta,
para cuándo finalicen las obras.
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1r.- S'ha rebut un escrit,  núm. registre 3.054, de la
Generalitat  Valenciana  –  IVACE,  dient  que  no
amplia el termini de les obres subvencionades per al
Polígon  La  Escandella.  Prega  que  l'informe  sobre
aquest tema.
   Contesta el Sr. Alcalde que ja s'ha signat l'Acta de
Replanteig i les obres es realitzaran, encara que no
íntegrament, abans de final d'any, per a complir amb
les condicions de la subvenció.

2n.- S'ha rebut un escrit, núm. registre 3.196, sobre
una queixa de les obres en el Polígon Els Castellans.
Prega que l'informe sobre aquest tema.
   Contesta el Sr. Alcalde que ha vist la queixa, no
estant d'acord amb el que es diu en aquesta, ja que es
van realitzar  diverses  gestions  el  mateix  dia  sobre
aquest tema, quedant amb l'encarregat de l'obra que
s'anava a solucionar.

  La Regidora del Grup PSOE Agost,  Sra. Vicedo,
presenta els següents PRECS:

1r.-  Prega  que  s'instal·le  il·luminat  en  la  Pista  de
Pump-Track.
Contesta el Sr. Alcalde que ja està prevista la seua
instal·lació.

2n.- Prega que es repare la instal·lació de la pista per
a monopatines en el Poliesportiu Municipal.
Contesta el Sr. Alcalde que recull el prec.

El  Portaveu  del  Grup  PSOE  Agost,  Sr.  Cuenca,
presenta els següents PRECS:

1r.-  Prega  que  es  condicione  la  zona  del  Parc  del
Rugló,  que  és  utilitzada  per  moltes  persones
diàriament.
   Contesta el Sr. Alcalde que recull el prec.

2n.-  S'ha  rebut  un  escrit,  núm.  registre  1.800,  del
Col·legi La Rambla, sobre la realització d'una Per a-
Olimpíada l'any vinent. Prega que es done suport a
aquestes iniciatives dirigides als xiquets.
   Contesta el Sr. Alcalde que recull el prec.

3r.-  S'ha rebut un escrit,  núm. registre 3.103, en el
qual la  Diputació requereix l'acord plenari sobre la
subvenció per al canvi de gespa del Camp de Futbol.
Prega que l'informe sobre aquest assumpte.

   Contesta el Sr. Alcalde que ja s'ha respost a aqueix
requeriment de la Diputació Provincial.

El  Portavoz  del  Grupo  AIA,  Compromís  per
Agost,  Sr.  Castelló  Vicedo,  presenta  los  siguientes
RUEGOS:

1º.- Se ha recibido un escrito, nº registro 3.054, de la
Generalitat  Valenciana  –  IVACE,  diciendo  que  no
amplía el plazo de las obras subvencionadas para el
Polígono  La  Escandella.  Ruega  que  le  informe  al
respecto.

Contesta  el  Sr.  Alcalde  que ya se ha firmado el
Acta de Replanteo y las obras se realizarán, aunque
no en su totalidad, antes de final de año, para cumplir
con las condiciones de la subvención.

2º.- Se ha recibido un escrito, nº registro 3.196, sobre
una queja de las obras en el Polígono Els Castellans.
Ruega que le informe al respecto.

Contesta el Sr. Alcalde que ha visto la queja, no
estando de acuerdo con lo que se dice en la misma, ya
que  se  realizaron  varias  gestiones  el  mismo  día  al
respecto, quedando con el encargado de la obra que se
iba a solucionar.

La Concejala del Grupo PSOE Agost, Sra. Vicedo,
presenta los siguientes RUEGOS:

1º.-  Ruega  que  se  instale  alumbrado en la  Pista  de
Pump-Track.

Contesta  el  Sr.  Alcalde  que  ya  está  prevista  su
instalación.

2º.- Ruega que se repare la instalación de la pista para
monopatines en el Polideportivo Municipal.

Contesta el Sr. Alcalde que recoge el ruego.

El Portavoz del Grupo PSOE Agost, Sr. Cuenca,
presenta los siguientes RUEGOS:

1º.- Ruega que se acondicione la zona del Parque del
Rugló,  que  es  utilizada  por  muchas  personas
diariamente.

Contesta el Sr. Alcalde que recoge el ruego.

2º.-  Se ha recibido un escrito, nº registro 1.800, del
Colegio La Rambla, sobre la realización de una Para-
Olimpiada el próximo año. Ruega que se apoye estas
iniciativas dirigidas a los niños.

Contesta el Sr. Alcalde que recoge el ruego.

3º.- Se ha recibido un escrito, nº registro 3.103, en el
que la Diputación requiere el acuerdo plenario sobre
la subvención para el cambio de césped del Campo de
Fútbol. Ruega que le informe sobre este asunto.
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4t.-  Prega  que  es  condicione  la  part  del  Camp  de
Futbol que no ha resultat afectades per les obres de
renovació realitzades amb anterioritat.
  Contesta  el  Sr.  Alcalde  que  es  va  presentar  al
Ministeri  un  Projecte  per  a  la  millora  de
l'accessibilitat, però, en data de hui, no han contestat,
encara que, en tot cas, recull el prec.

5é.- S'ha rebut un escrit, núm. registre 3.141, de data
26  de  novembre,  referint-se  a  la  revocació  de  la
sentència sobre el Servei d'Aigua Potable. Prega que
l'informe sobre aquest assumpte.
  Contesta el Sr. Alcalde que esperaran que finalitze
el termini de presentació de recursos, per a després
prendre les decisions oportunes. 

PREGUNTES

  El  Portaveu  del  Grup  PSOE  Agost,  Sr.  Cuenca,
planteja les següents PREGUNTES:

1a.- S'ha rebut un escrit, núm. registre 2.988, 2989 i
2990,  sobre  planejament  d'impactes  territorials,
donant  10  dies  de  termini  per  a  esmena  de
documentació. S'ha remés ja aqueixa esmena?
  Contesta  el  Sr.  Alcalde  que  s'informarà  per  a
respondre-li.

2a.- S'ha rebut una factura, núm. 808, d'un laboratori
de  qualitat  i  tecnologia.  Quin  tipus  de  serveis  ha
prestat?
  Contesta  el  Sr.  Alcalde  que  es  tracta  de  l'estudi
geològic fet en l'Ermita de Sant Pere.

  Finalitzats  els  punts  de  l'Ordre  del  dia,  presa  la
paraula el Sr. Alcalde, que convida als Portaveus dels
Grups al fet que es dirigisquen als veïns, amb motiu
de les pròximes Festes de Nadal.
  Intervé la Portaveu del Grup Ciutadans-Ciutadans
d'Agost,  Sra.  López,  que  demana precaució  en  les
Festes,  pel  COVID-19,  que  encara  no  ha  acabat,
esperant que es puguen celebrar unes bones festes de
Nadal.
   El Portaveu del Grup AIA, Compromís per Agost,
Sr. Castelló Vicedo, felicita el poble per les Festes de
Nadal, demanant també cuidat i que es complisquen
les mesures imposades, pel bé de tots.
   Presa la paraula el Portaveu del Grup PSOE Agost,
Sr. Cuenca, per a dir que els anys 2020 i 2021 han
sigut els més complicats que hem viscut i que tots
volem gaudir  de  les  Festes,  però  amb  precaució  i
responsabilitat,  desitjant  al poble una bona entrada
de l'any nou.

Contesta el Sr. Alcalde que ya se ha respondido a
ese requerimiento de la Diputación Provincial.

4º.- Ruega que se acondicione la parte del Campo de
Fútbol que no ha resultado afectadas por las obras de
renovación realizadas con anterioridad.

Contesta  el  Sr.  Alcalde  que  se  presentó  al
Ministerio  un  Proyecto  para  la  mejora  de  la
accesibilidad, pero, a fecha de hoy, no han contestado,
aunque, en todo caso, recoge el ruego.

5º.-  Se ha recibido un escrito,  nº registro 3.141, de
fecha 26 de noviembre, refiriéndose a la revocación
de  la  sentencia  sobre  el  Servicio  de  Agua  Potable.
Ruega que le informe sobre este asunto.

Contesta  el  Sr.  Alcalde  que  esperarán  a  que
finalice  el  plazo  de  presentación  de  recursos,  para
luego tomar las decisiones oportunas. 

PREGUNTAS

El Portavoz del Grupo PSOE Agost, Sr. Cuenca,
plantea las siguientes PREGUNTAS:

1ª.- Se ha recibido un escrito, nº registro 2.988, 2989
y 2990, sobre planeamiento de impactos territoriales,
dando  10  días  de  plazo  para  subsanación  de
documentación. ¿Se ha remitido ya esa subsanación?

Contesta  el  Sr.  Alcalde  que  se  informará  para
responderle.

2ª.-  Se  ha  recibido  una  factura,  nº  808,  de  un
laboratorio  de  calidad  y  tecnología.  ¿Qué  tipo  de
servicios ha prestado?

Contesta  el  Sr.  Alcalde  que  se  trata  del  estudio
geológico hecho en la Ermita de San Pedro.

Finalizados los puntos del Orden del Día, toma la
palabra el Sr. Alcalde, que invita a los Portavoces de
los Grupos a que se dirijan a los vecinos, con motivo
de las próximas Fiestas de Navidad.

Interviene  la  Portavoz  del  Grupo  Ciudadanos-
Ciutadans de Agost, Sra. López, que pide precaución
en  las  Fiestas,  por  el  COVID-19,  que  aún  no  ha
terminado,  esperando  que  se  puedan  celebrar  unas
buenas fiestas de Navidad.

El  Portavoz  del  Grupo  AIA,  Compromís  per
Agost, Sr. Castelló Vicedo, felicita al pueblo por las
Fiestas de Navidad, pidiendo también cuidado y que
se  cumplan  las  medidas  impuestas,  por  el  bien  de
todos.

Toma  la  palabra  el  Portavoz  del  Grupo  PSOE
Agost,  Sr.  Cuenca,  para  decir  que  los  años 2020  y
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   Intervé, finalment, el Sr. Alcalde, que s'uneix a les
paraules  de tots  els  Grups i  espera que es puguen
celebrar  les  Festes  amb  normalitat,  adoptant  les
mesures de seguretat  necessàries, com el  passaport
COVID,  que  s'implanta  ara  i  assenyalant  que,
últimament,  hem estat  sense cap contagi, enviant a
tots els veïns i veïnes un missatge d'esperança per al
futur, avançant fermament, però amb prudència, feia
una recuperació, que tanta falta fa per a tots, desitjant
bones festes, bon any 2022 i molta salut per a tots.

  I  no  havent-hi  més  assumptes  que  tractar,  la
Presidència declara conclosa la sessió, sent les vint-i-
una hores i quaranta minuts del dia dos de desembre
de dos mil  vint-i-un,  i  per  mi,  el  Secretari  acctal.,
s'estén  la  present  Acta,  que  signa  amb  mí  a
continuació, i en prova de la seua conformitat el Sr.
Alcalde-President, de tot el que done fe.

DOCUMENT SIGNAT    ELECTRÒNICAMENT

2021 han sido los más complicados que hemos vivido
y que  todos queremos disfrutar de las  Fiestas,  pero
con precaución y responsabilidad, deseando al pueblo
una buena entrada del año nuevo.

Interviene, finalmente, el Sr. Alcalde, que se une a
las  palabras  de  todos  los  Grupos  y  espera  que  se
puedan  celebrar  las  Fiestas  con  normalidad,
adoptando las medidas de seguridad necesarias, como
el  pasaporte  COVID,  que  se  implanta  ahora  y
señalando que, últimamente, hemos estado sin ningún
contagio, enviando a todos los vecinos y vecinas un
mensaje  de  esperanza  para  el  futuro,  avanzando
firmemente,  pero  con  prudencia,  hacía  una
recuperación,  que  tanta  falta  hace  para  todos,
deseando  buenas  fiestas,  buen  año  2022  y  mucha
salud para todos.

Y  no  habiendo  más  asuntos  que  tratar,  la
Presidencia  declara  concluida  la  sesión,  siendo  las
veintiuna  horas  y  cuarenta  minutos  del  día  dos  de
diciembre  de  dos  mil  veintiuno,  y  por  mí,  el
Secretario  acctal.,  se  extiende  la  presente  Acta,  que
firma  conmigo  a  continuación  y  en  prueba  de  su
conformidad el Sr. Alcalde-Presidente, de todo lo cual
doy fe.
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